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Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник 
на Р.М.”бр.5/2002), член 22 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа 
(“Службен весник на Р.М.”бр. 61/2004 и 96/2004 67/2004,156/2009,47/2011) член 31 и член 37 од 
Законот за буџети(“Службен весник на Р.М.” бр.64/05, 04/2008, 103/08, 156/09, 95/2010, 180/11, 
171/2012, 192/2015,167/2016 ),Советот на Општината Свети Николе на седницата одржана на 
29.12.2016 година, донесе: 

      О Д Л У К А 
за извршување на Буџетот на Општина Св.Николе за 2017 година 

Член 1 
Буџетот на Општината Св.Николе за 2017 година (во понатамошниот текст Буџетот), се 

извршува според одредбите на оваа Одлука. 

Член 2 

Буџетот на Општината се состои од : Основен буџет; Буџет на самофинансирачки 
активности; Буџет на донации; Буџет на дотации и Буџет за кредити. 

  Член 3 

Буџетот за 2017 година содржи : Основен  Дел ,Посебен Дел и  Развоен Дел  составен од 
развојни програми за тригодишно планирање на Буџетот на општина Свети Николе 

Член 4 

Корисниците на средствата на Буџетот се должни утврдените средства во Буџетот да ги 
користат наменски, рационално и економично и средствата се определени за една фискална 
година и средствата кои ќе останат неискористени го губат правото за користење на наредната 
година . 

Член 5 

Расходите утврдени со буџетот се максимални износи над кои буџетските корисници не 
можат да преземаат обврски.  

За да се преземат нови обврски до советот на општината мора да се предложи нов извор 
на средства или да се предложи намалување на другите расходи во сразмерен износ 

Член 6 

Градоначалникот на општината ја следи реализацијата на планот на приходите и другите 
приливи на основниот буџет на општината и доколку оцени дека се неопходни позначајни 
прераспределби од одобрените средства во буџетот  или доколку реализацијата на приходите и 
другите приливи значително отстапува од планот, предлага на Советот на општината измена и 
дополнување на буџетот. 

Член 7 

Одобрените средства во буџетот на ниво на ставка во рамките на потпрограма  и буџет не 
може да бидат намалени повеќе од 20% со Одлука за прераспределба во тековната фискална 
година, а одобрените средства за плати и надоместоци во рамките на буџетот со Одлука за 
прераспределба не може да се зголемат за повеќе од 10%.  



Член 8 

Пренамената во рамките на одобрените буџети на буџетските корисници ја одобрува 
Советот на општината.  

Во рамките на расходите утврдени во Буџетот на буџетскиот корисник, корисникот може да 
врши прераспределба меѓу расходните ставки, програми и потпрограми по претходно одобрување 
од советот на општината. 

Член 9 
Буџетските корисници, во услови кога во буџетот на самофинансирачки активности; 

буџетот на донации и/или буџетот на дотации, планираните приходи и други приливи не се 
реализираат односно се реализираат над планираниот износ, доставуваат барање за 
намалување/зголемување на планот на приходите и другите приливи и планот на одобрените 
средства во овие буџети, кои градоначалникот ги доставува до советот на општината на 
одобрување. 

Член 10 
Буџетските корисници по усвојувањето на буџетот изготвуваат годишен финансиски план 

по квартали за користење на одобрените средства. Користењето на средствата во даден квартал 
буџетскиот корисник го извршува врз основа на финансискиот план по месеци. 

 Член 11 

Буџетските корисници за реализирањето на буџетот изготвуваат  месечни извештаи М1 и 
кумулативни квартални извештаи М2 и истите ги доставуваат до локалната самоуправа не покасно 
од  5 во тековниот месец..На крајот на месецот се должни да достават фотокопија на  банковиот 
изводот заклучно со датумот на месецот кој истекува заради следење на состојбата помеѓу 
одобрени - релизирани планови. 

  Член 12 

Буџетските корисници  доставуваат прегледи М3 до локалната самоуправа за доспеаните и 
неизмирени обврски  за самата јавна општинска институција ако оврските се постари од 60 дена и 
истите се доставуваат со кумулативниот извештај М2 не покасно од 5-ти во тековниот месец. 

  Член 13 

Буџетските корисници доставуваат изработени пресметки за плати со Ф1 образец  до 
општината за секој месец поединечно  и  истите не смеат да се доставуваат покасно од 25 во 
тековниот месец за исплата на плата за наредниот месец. 

 Член 14 

Општината е должна по добивањето на податоците од буџетските корисници во рок од 2-3 
дена да ги провери и достави уредно податоците за исплата на плата до ресорните министерства 
како и финансовиот план за одобрување до министерството за финансии. 

Општината е должна на буџетските корисници да им исплати плата најкасно до 15 во 
тековниот месец за платата од претходниот месец 

 Член 15 

Буџетските корисници не смеат да се задолжуваат  надвор од предвидениот буџет  и 
неопходно е да се придржуваат на веќе утврдените расходи кои соодветно се прераспределени по 
ставки и програми 
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  Член 16 

Исплатата на платите на вработените ќе се извршува во рамките на обезбедените 
средства во буџетот, односно бруто платите се утврдуваат за :  

• Пресметка  на платата кај избраните и именувани  лица (градоначалникот ) ќе се утврди
врз основа на коефициент  кој изнесува 2,9 а основицата изнесува од 26.755 

• За вработените кои имаат статус на административните службеници вредноста на бодот со
утврдување на бруто платите изнесува „76.8” денари  

• За лицата кои извршуваат административно-технички работи помошни работи во општина
Св.Николе, бодот за бруто платата изнесува „76.8” денари согласно Правилникот за плати 
на административно- техничкиот персонал .   

• За вработените во јавните буџетски институции исплатата ќе се спроведува согласно
Законот за вработените во јавниот сектор и истите ке ги спроведуваат насоките согласно 
измените во колективните договори доколку постојат истите 

• Лицата кои обавуваат техничко-помошни работи во јавните општински институции ќе се
исплаќаат согласно колективниот договор во самата јавна општинска институција и законот 
за јавен сектор. 

  Член 17 

   За лицата кои се вработени во образование буџетските корисници се должни да достават 
список за тоа колку лица имаат распределено по руралните средини колку лица патуваат од и до 
работното место и притоа со соодветна јавна набавка да им обезбедат  организиран превоз од 
страна на самата инатитуција. Исплатата ќе се врши само на оние лица кои се прераспределени 
со решение на непосредниот работодавач. 

 Член 18 

Надоместокот за дневница за службено патување во Република Македонија  без трошоци 

изнесува 800.00 денари, доколку патувањето траело повеќе од 12 часа 

За патување во траење од 8 до 12 часа се испалтува 50% од утврдениот износ во ставе 

ден од овој член 

Надоместокот за дневница за службено патување во странство согласно Уредбата за 

измена и дополнување на Уредбата за патувања и селидби во странство   се определуваат 

следните износи : 

-50 % од утврдената дневница, ако се поднесе сметка за сместување, како и во случаи кога 

сместувањето не паѓа на товар на органот на управата 

-ако издатоците за сместување  и исхрана  не паѓаат на товар на органот на управата не се 

исплатува дневница 

-ако издатоците за стручно усовршување и оспособување не паѓаат на терет на органот , а 

престојот е над  30 дена не се  исплатува дневница. 

Член 19 

Во случај на боледување подолго од 6 месеци и во случај на потешки последици од 
елементарни непогоди во смисла на Законот за заштита и спасување,на вработениот во 
општината и локалната јавна установа му се исплатува помош во висина од една последна 
исплатена месечна плата во органот каде што е вработен. 
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Во случај на смрт на вработениот во општината и во локалната јавна установа,на неговото 
семејство му припаѓа парична помош во износ од последни исплатени просечни месечни плати во 
органот каде што бил вработен работникот, но не повеќе од 30.000,00 денари. 

На вработениот во општината и во локалната јавна установа, во случај на смрт на член на 
потесното семејство(родител,брачен другар, деца родени во брак или вон брак,посиноци, 
посвоени деца и деца земени на издржување) доколку живеел во заедница, му припаѓа парична 
помош во висина на една последна просечна исплатена месечна плата во органот каде што е 
вработен но не повеќе од 15.000,00 по барање. 

Живеењето во заедница подразбира вработениот во општината и локалната јавна 
установа и членот на потесното семејство да се со место на живеење на иста адреса што се 
докажува со документ за идентификација ( лична карта или пасош) 

Надоместоците од ставот 1 и 2  на овој член се  исплатуваат по претходно доставено 
барање во тековната, односно во наредната година.  

Член 20 

Користењето на средствата од буџетот на општината за вршење на функциите на самата 
институција  и буџетските корисници се реализира со фактури во кои посебно се искажуваат 
расходите по поодделни ставки, почитувајќи ги одредбите од Законот за јавните набавки. 

Набавката на стоки и вршењето на услуги може да се врши и со сметкопотврди во случај 
кога за расходите неможе да се издаде фактура и само во ограничени поединечни износи во 
противвредност од 6.000,00 денари каде задолжително мора да биде приложена фискална сметка, 
при што расходите треба да бидат искажани по класификација на соодветниот расход. 

  Член 21 
За средствата утврдени во буџетот на општината во рамките на резервите (постојана и 

тековна буџетска резерва), одлучува Советот на општината а ги извршува градоначалникот. За 
искористените средства градоначалникот е должен да поднесе годишен извештај  за користењето 
на средствата од резервите. 

Градоначалникот за средствата од  еднократна парична помош и  социјална парична 
помош поднесува извештај до Советот за потрошените средства. 

Износот за исплата на сретства по основ на еднократна парична помош е од 3.000,00 
денари до 6.000,00 денари за  лице корисник на  постојана или повремена социјална помош, 
самохрани родители, технолошки вишоци, лица со инвалидитет и лица заболени од потешки 
заболувања. 

Надоместокот-помош за новороденчиња во 2017 година се одобруваат во износ 
• За првороденото дете во 2017 година се одобрува износ од 20.000,00 денари
• За секое прво и второ родено дете  од родители кои се жители на општина Свети

Николе им се одобрува исплата во износ од 5.000,00 денари
• За секое трето и наредно родено дете се одобрува износ од 10.000,00 денари
• За родителите кои ќе имаат тројка, четворка и петка ќе добијат за секое дете по

10.000,00 денари поединечно за секое дете.
           Средствата за надоместок - парична помош за новороденчиња се одобрува соодветно на 
барањето за секое дете родено во 2017 година согласно, Правилникот за исплата на надомест за 
новородени деца во општина Свети Николе.Барањата кои се уредно поднесени а не се исплатени 
во текот на 2016 година се пренесуваат како обврска за исплата во наредната година. 

Член 22 
За средствата кои се одобруваат како подршка за склучување на бракови на лица над 40 

годишна возраст, градоначалникот поднесува извештај до Советот на општината. Лицата кои 
имаат навршено над 40 години,се жители на град Свети Николе и склучуваат за првпат брак ќе 
имаат право на оваа финансиска помош во износ од 30.000 денари. Критериумите за исплата се 
регулирани врз основа на Правилникот за исплата на подршка на лица кои склучуваат прв брак 
над 40 години. 
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   Член 23 
Средствата утврдени во Буџетот и распоредени во поодделните програми и потпрограми ги 

извршува градоначалникот на општината. 

Член 24 

Буџетските корисници можат да вработуваат нови работници и да пополнуваат испразнети 
работни места само под услов, ако за тоа се обезбедени средства во буџетот на општината. За 
обезбедените средства градоначалникот на општината дава писмено известување за 
обезбедените средства, по претходно дадено позитивно мислење од Министерството за 
информатичко општество и администрација  на актите за систематизација. 

Член 25 

Кога приходите што му припаѓаат на Буџетот се погрешно уплатени или се наплатени во 
износ поголем од утврдениот, погрешно или повеќе наплатениот износ се враќа првенствено на 
Товар на видот на приходите на кои се уплатени, а доколку такви приходи нема, тогаш на Товар на 
другите приходи на Буџетот. 

Повратот на погрешно, на повеќе уплатени, односно наплатени приходи се врши со 
решение на градоначалникот, освен во случаите каде надлежноста им припаѓа на други органи. 

Повратот на средства доколку настане како резултат на погрешна уплата од страна на 
лицето што го уплаќа се врши поврат на средствата со донесено решение од градоначалникот на 
самото лице кое ја има направено грешка во уплатата.Доколку е  направена грешка од страна на 
банките во платниот промет средствата се враќаат на самата банка. 

 Член 26 

Уплатите по основ на јавно наддавање на лицата кои не го оствариле своето право им се 
враќаат во апсoлутен износ.На оној кој го остварил правото на најповолен понудувач средствата 
му се враќаат со задршка од 10% за трошоците напрвени во постапкатa 

 Член 27 

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот изнесува 50% од просечната 
плата во Републиката исплатена во претходната година. 

Месечниот надоместок за присуството на седниците на советот се намалува за 30% за 
секое отсуство од седницата на советот. 

Месечниот надоместок за присуството на седниците на советот не се исплатува, доколку 
членот на советот не присуствувал на ниту една седница на советот во тековниот месец. 

Месечниот надоместок за присуство на седниците не се исплатува, доколку советот во 
тековниот месец не одржал седница. 

        Член 28 

На претседателот на советот на општина Свети Николе за раководењето и 
организирањето на работата на советот надоместокот од членот 27 се зголемува за 30%. 

 Член 29 

На членовите на советот им се исплатуваат надоместоци за патни и дневни трошоци за 
службено патување во странство според прописите кои се однесуваат на административните 
службеници, вработени во општинската администрација. 
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 Член 30 

Сметкопотврдите од такси услугите кои  не се фискализирани ќе се признаваат само 
доколку стои потписот на градоначалникот, раководителот на одделнието и лицето кое е корисник 
на услугата со  печат од надворешната страна на сметкопотврдата. 

 Член 31 
          Максималниот износ на готовински средства  во благајната на општина Свети Николе не 

смее да изнесува повеќе од 120.000,00 денари. 
    Сите исплати кон физички лица како и исплати на патни расходи кои се направени како 

споредни трошоци од страна на вработени  ќе се исплаќаат преку трансакциони сметки . 
   Вработените кои имаат земено аванс од благајната се должни во пок од 2 дена да ги 

достават патните расходи. 
   Решението за службено патување во станство на градоначалникот го потпишува 

Секретарот на општината со дефинирана дневница и трошоци за истото. 

 Член 32 

    Претседателот на Советот на Општина Свети Николе е овластен  да ги одобрува за 
расходите од делот на трошокот за репрезентација по програмата А0, кој се направени за 
потребите на Советот на општина Свети Николе.  
           Секретарот на општината е овластено лице за одобрување на расходите кои произлегуваат 
од делот на трошоците за репрезентација, кога не е корисник градоначалникот. 

Член 33 

(1) Административните службеници од ранг листата од членот 65 став (17) од  закон за 
административни службеници кои  се оценети согодишната оцена  “особено се истакнува”, 
ќе бидат наградени со бонус во износод најмногу една плата примена во последниот 
месец во годината во која се вршело оценувањето. 

(2) На последните 5% административни службеници од ранглистата од членот 65 став 
(17) од  закон за административни службеници ќе им престане работниот однос доколку се 
оценети со оцена „не задоволува“,  

-На административните службеници ќе им биде намалена платата во износ од 20% во 
период од шест месеци доколку се оценети со оцена „делумно задоволува“  

- На административните службеници биде намалена платата во износ од 10% во период од шест
месеци доколку спаѓаат во последните 5% од ранг листата, а не се оценети со оцена „не 
задоволува“ или „делумно  задоволува“.  

(3) На административниот службеник кој е оценет со оцена „делумно задоволува“две последователни 
оценувања му престанува работниот однос. 

(4) За реализирање на мерките за одличен и слаб ефект од ставовите (1), (2) и (3) на овој  
член, раководното лице на институцијата донесува решение најдоцна до 15 февруари во 
тековната за претходната година. 
. 

 Член 34 
    На вработените од локалната самоуправа им следува регрес за годишен одмор кој 

изнесува 60% од просечно исплатена месечна нето плата по работник. 
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 Член 35 

           Градоначалникот врз основа на претходно доставени наоди и анализи  со посебно решение 
може да исплати средства од Буџетот на општината на име  на буџетските корисници од посебна 
подсметка 603 која се наоѓа во состав на Буџетската сметка на општината. 
          Со посебно решение од став 1 градоначалникот може да испалати средства и од буџетската 
сметка доколку постојат извршни решенија и ако поради итноста не може да се изврши пренамена 
а во исто време би го загрозиле основното фукционирање на буџетските институци. 

Член 36 

Буџетот на Општина Свети Николе се извршува од 01.01.2017 до 31.12.2017 год. 

  Член 37 

Оваа Одлука влегува во сила со денот на објавувањето во “Службен гласник на Општина 
Св.Николе”, а ќе се применува со денот на објавувањето. 

 0801 - 579       Совет на Општина Св.Николе 
 29.12.2016  година       Претседател,       
 Свети Николе            __________________________ 

  Илија Стоилев с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на РМ,, 

бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина Свети 

Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 

З А К Л У Ч О К 

     За објавување на  Одлука за утврдување на бодот за платите на административните службеници за 

2017 година  бр.  0801 -  580  што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 
29.12. 2016 година. 

Бр.0901-590/2   Општина Свети Николе 

29.12. 2016 година   Градоначалник, 

Свети Николе       Зоран Тасев с.р. 



Врз основа на член 88 став (2) од Законот за административни 
службеници („Службен весник на Република Македонија“ бр.27/14, 199/14, 
48/15 и 154/15), член 36 став (1) точка 15 и член 62 од Законот за локална 
самоуправа (,,Службен весник на РМ број 5/2002), Советот на општина Свети 
Николе  на седницата одржана на  29.12.2016 година, донесе: 

   ОДЛУКА 
за утврдување на вредност на бодот за платите 
на административни службеници за 2017 година 

  Член 1 

     Со одлуката се утврдува вредноста на бодот за платите на 
административни службеници во општина Свети Николе за 2017 година . 

     Вредноста на бодот за платите на административните службеници за 
2016 година во општина Свети Николе  изнесува 76,80 денари. 

 Член 2 

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен 
гласник на општина  Свети Николе “, а ќе се применува со исплата на платата 
за јануари 2017 година. 

     Совет на општина Свети Николе 
     Претседател 

 ________________ 
      Илија Стоилев   с.р.   

0801-580 
29.12 .2016 



ОБРАЗЛОЖЕНИЕ 

Согласно член 88 од Законот за административни службеници, Советот 
на општината со одлука ја утврдува вредноста на бодот за платите на 
административни службеници на предлог на градоначалникот, а во рамки на 
предвидениот буџет и врз основа на вкупниот број на административни 
службеници распоредени по соодветни нивоа за тековната година. 

Вредноста на бодот за пресметување на платата на административни 
службеници во општините, градот Скопје и општините во градот Скопје се 
утврдува секоја година со Одлуката за утврдување на вредност на бодот за 
платите на административни службеници  која ја донесува Советот.  

Со оглед на наведеното, градонaчалникот  предлага Советот на 
општината да ја донесе предложената одлука. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на РМ,, 

бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина Свети 

Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 

З А К Л У Ч О К 

     За објавување на  Буџетски календар за 2017 година  бр.  0801 -  581  што Советот на Општина Свети 
Николе гп донесе на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година. 

Бр.0901-590/3   Општина Свети Николе 

29.12. 2016 година   Градоначалник, 

Свети Николе  Зоран Тасев с.р. 



 БУЏЕТСКИ КАЛЕНДАР – за 2017 година 
на ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ 

МОЖЕН ДАТУМ БУЏЕТСКИ АКТИВНОСТИ ОДГОВОРНСТ 

1-30 Септември 

        Министерот за финансии подготвува буџетски циркулар во 
кој се содржани главните насоки за изготвување на Предлог-
буџетите за наредната година и висината на дотациите од 
Буџетот на РМ, кој им го доставува на општините. 

Закон за буџетите Сл.в.  
64/2004 Чл. 21  
Закон за финансирање на 
 ЕЛС Сл. в. 61/2004 Чл. 27 
Став 1 и 2  

5 октомври 

        Градоначалникот и Секторот за финансии и буџет се 
состануваат, за да ги одредат приоритетите и одредбите на 
буџетот за наредната година. 

Градоначалник 

Сектор за финнсирање и 
буџет 

10 октомври 

        Буџетските информации со формуларите за буџетските 
побарувања со упатствата се доставуваат до секторите и 
буџетските корисници заедно со писмото на Градоначалникот за 
зацртаните одредби. 

Сектор за финансирање и 
буџет 

25 октомври 

        Проценката на трошоците за наредната буџетска година се 
враќаат на Секторот за финансирање и буџет од останатите 
Сектори и буџетски корисници. 

Раководители на сектори 

Буџетски корисници 

30 октомври 

а. Се собираат буџетските барања 
б. Барањата се анализираат и усогласуваат 
в. Се изготвува билансот на приходи 
г. Се изготвува билансот на расходи 
д.Се изготвуваат развојните програми на Буџетот на општината 

Сектор за финансирање и 
буџет 



10 ноември 

        Градоначалникот ги разгледува и одобрува предложените 
буџетски пресметки и го одобрува Нацрт-буџетот подготвен од 
Секторот за финансирање и буџет. Градоначалник 

25-30 ноември 
Нацрт-буџетот (работен материјал) се разгледува првпат од 
Совеот на Општината и се расправа за евентуални дополнувања. Совет на Општината 

до 5 декември 
Се доставува конечен предлог-буџет од страна на 
Градоначалникот Градоначалник 

20 декември Се води расправа во телата на Советот на Општината Комисија за финансирање и 
буџет 

25-31 декември 

1. Седница на Советот на Општината за донесување на Буџетот
за наредната буџетска година. 
2. Доколку Советот не го усвои Предлог-буџетот донесува одлука
за времено финансирање согласно Законот за финансирање на 
ЕЛС  
Член 28 став 2. 

Совет на Општината 

1 јануари Започнува новата буџетска година 

0801 -  580   СОВЕТ НА ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ 
29.12.2016          Претседател, 
Свети Николе   ________________________ 

 Илија  Стоилев  С.Р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на РМ,, 

бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина Свети 

Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 

З А К Л У Ч О К 

     За објавување на  Буџет на Општина Свети Николе за 2017 година  бр.  0801 -  582  што Советот на 
Општина Свети Николе гп донесе на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година. 

Бр.0901-590/4    Општина Свети Николе 

29.12. 2016 година   Градоначалник, 

Свети Николе       Зоран Тасев с.р. 



B   U   X   E   T

na Op{tina

69 23.12.2016

2017SVETI  NIKOLE za

Vrz osnova na ~len 36 stav 1 to~ka 2 od Zakonot za lokalna samouprava (Slu`ben vesnik na

RM br.5/2002 god.) i ~len 28 stav 1 od Zakonot za finansirawe na edinicite na lokalnata 

samouprava (Slu`ben vesnik na RM br.61/2004, 96/2004 i 67/2007god.), Sovetot na op{tinata

naSVETI  NIKOLE sednica, odr`ana na godina, donese :

378.342.345

79.920.000

21.862.181

61.275.286

143.511.000

31.014.604

40.759.274

399.937.036

399.237.036

700.000

-21.594.691

21.594.691

21.594.691
21.594.691

0

0
0

1. Op{t del

I. Vkupni prihodi

Dano~ni prihodi

Nedano~ni prihodi

Kapitalni prihodi

Prihodi od dotacii

Prihodi od transferi

Prihodi od donacii

Vkupni rashodiII.

Od utvrdeni nameni

Rashodi od rezervi

III. Deficit

IV. Finansirawe

Priliv

Doma{.zadol`uvawa

Stranski zaemi

Odliv

Otplata na glavnica

^len 1

Buxetot na Op{tinata SVETI  NIKOLE za 2017 godina, se sostoi od :

^len 2

Prihodite na Buxetot po vidovi na prihodi se utvrdeni vo bilansot na prihodi, a rashodite

po osnovni nameni se utvrdeni vo bilansot na rashodi i toa kako {to sleduva :



40.759.274 21.594.691 399.937.036143.511.00017.862.181176.209.890346.969.961

2017
Kategorija

Stavka O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet

Buxet
Prihodi od
samofinan.
aktivnosti

Prihodi od
dotacii

Prihodi od
donacii

Prihodi od
krediti Vkupni prihodiPotstavka

BILANS NA PRIHODI
Nivo na:  POTSTAVKA

71  DANO^NI PRIHODI 79.920.000 0 0 0 0 79.920.00068.032.108
711 Danok od dohod, od dobivka i od kapitalni dobivki 2.280.000 0 0 0 0 2.280.0002.030.000

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i edinkite
korisnici na sredstva od buxetot na rm, edinicite na lokalnata
samouprava i gradot skopje i fondovite osnovani so zakon

650.000 700.000 0 0 0 0 700.000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni
pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi~ki lica {to
vr{at dejnost koi ne se korisnici i edinki korisnici na buxetot

1.200.000 1.400.000 0 0 0 0 1.400.000

711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so zanaet~iska
dejnost

30.000 30.000 0 0 0 0 30.000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost spored pau{alno
utvrden neto prihod

150.000 150.000 0 0 0 0 150.000

713 Danoci na imot 16.000.000 0 0 0 0 16.000.00020.150.000
713111 Danok na imot od fizicki lica 2.800.000 3.500.000 0 0 0 0 3.500.000
713113 Danok na imot od pravni lica 2.000.000 2.000.000 0 0 0 0 2.000.000
713211 Danok na nasledstvo i podarok 350.000 500.000 0 0 0 0 500.000
713311 Danok na promet na nedvi`nosti 15.000.000 10.000.000 0 0 0 0 10.000.000

717 Danoci na specifi~ni uslugi 57.770.000 0 0 0 0 57.770.00042.337.526
717111 Komunalna Taksa za privremen prestoj 50.000 100.000 0 0 0 0 100.000
717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno naziv na delovna

prostorija
3.500.000 3.500.000 0 0 0 0 3.500.000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki, tovarni,
motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila i motorcikli, {to se
pla}a pri registracija na vozilata

950.000 1.300.000 0 0 0 0 1.300.000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno osvetlenie 13.500.000 13.500.000 0 0 0 0 13.500.000
717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred delovni prostorii

za vr{ewe na dejnost
1.000.000 800.000 0 0 0 0 800.000

717134 Komunalna Taksa za postavuvawe na vitrini za izlo`uvawe na stoki
nadvor od delovnite prostorii

50.000 20.000 0 0 0 0 20.000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug prostor vo
gradovite i drugite naseleni mesta,so cel izlo`uvawe na predmeti,
prireduvawe izlo`bi i zabavni priredbi za vr{ewe na dejnost

495.000 500.000 0 0 0 0 500.000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za parkirawe na motorni
vozila

50.000 50.000 0 0 0 0 50.000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 22.739.526 38.000.000 0 0 0 0 38.000.000
717138 Nadomestoci od Komunalna dejnost 3.000 0 0 0 0 0 0

718 Taksi na koristewe ili dozvoli za vr{ewe na dejnost 3.870.000 0 0 0 0 3.870.0003.514.582

1



40.759.274 21.594.691 399.937.036143.511.00017.862.181176.209.890346.969.961

2017
Kategorija

Stavka O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet

Buxet
Prihodi od
samofinan.
aktivnosti

Prihodi od
dotacii

Prihodi od
donacii

Prihodi od
krediti Vkupni prihodiPotstavka

BILANS NA PRIHODI
Nivo na:  POTSTAVKA

718117 Nadomest za dobivawe na licenca za ugostitelska dejnost vo no}en
bar, kabare, diskoklub i diskoklub na otvoren prostor

150.000 120.000 0 0 0 0 120.000

718127 Nadomest koj go pla}aat operatorite na instalaciite so
b-integrirana ekolo{ka dozvola na op{tinata, odnosno gradot skopje

200.000 150.000 0 0 0 0 150.000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata, odnosno gradot skopje 35.000 100.000 0 0 0 0 100.000
718140 Nadomest za odr`uvawe na javna ~istota 3.129.582 3.500.000 0 0 0 0 3.500.000

72  NEDANO^NI PRIHODI 4.300.000 17.562.181 0 0 0 21.862.18120.679.495
721 Pretpriema~ki prihod i prihod od imot 0 100.000 0 0 0 100.0000

721319 Drugi Prihodi na imot 0 0 100.000 0 0 0 100.000
722 Globi, sudski i administrativni taksi 1.000.000 0 0 0 0 1.000.000850.000

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i dejstvijata kaj
organite na op{tinata

550.000 700.000 0 0 0 0 700.000

722316 Drugi lokalni Taksi 300.000 300.000 0 0 0 0 300.000
723 Taksi i nadomestoci 1.800.000 16.812.181 0 0 0 18.612.18117.264.515

723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 9.380.947 0 11.945.200 0 0 0 11.945.200
723116 Nadomestoci za obroci vo u~eni~ki i studentski domovi, u~ili{ta,

gradinki i drugi institucii
1.300.056 0 1.445.112 0 0 0 1.445.112

723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 550.000 0 1.920.700 0 0 0 1.920.700
723219 Prihodi od proda`ba na proizvodi i stoki 3.473.512 0 1.151.169 0 0 0 1.151.169
723411 ^lenarini vo institucii vo oblasta na kulturata 200.000 0 200.000 0 0 0 200.000
723412 Prihodi od bileti za kulturni manifestacii 150.000 0 150.000 0 0 0 150.000
723911 Zakupnina od objekti 10.000 0 0 0 0 0 0
723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 2.200.000 1.800.000 0 0 0 0 1.800.000

724 Drugi vladini uslugi 0 0 0 0 0 010.000
724118 Prihodi od protivpo`arni Uslogi 10.000 0 0 0 0 0 0

725 Drugi nedano~ni prihodi 1.500.000 650.000 0 0 0 2.150.0002.554.980
725922 Prihodi od osiguruvawe na imot 40.000 0 0 0 0 0 0
725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 2.214.980 1.000.000 650.000 0 0 0 1.650.000
725943 2% od naplatenite premii za osiguruvawe na motorni vozila (kasko)

i osiguruvawe od odgovornost od upotreba na motornite
300.000 500.000 0 0 0 0 500.000

73  KAPITALNI PRIHODI 61.275.286 0 0 0 0 61.275.28656.445.000
731 Proda`ba na kapitalni sredstva 1.000.000 0 0 0 0 1.000.0001.300.000

731111 Prihodi od proda`ba na kapitalni sredstva 1.300.000 1.000.000 0 0 0 0 1.000.000
733 Proda`ba na zemji[te i nematerijalni vlo`uvawa 60.275.286 0 0 0 0 60.275.28655.145.000
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733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no zamji{te vo
sopstvenost na republika makedonija

32.500.000 32.665.286 0 0 0 0 32.665.286

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo sopstvenost na dr`avata 6.000.000 10.000.000 0 0 0 0 10.000.000
733118 Nadomest za detalni geolo{ki istra`uvawa 80.000 100.000 0 0 0 0 100.000
733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po

osnova na prostor)
10.000 10.000 0 0 0 0 10.000

733120 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po
osnova na eksploatirana  mineralna surovina)

13.000.000 13.000.000 0 0 0 0 13.000.000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen zakup na grade`no
zemji{te

30.000 0 0 0 0 0 0

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni
objekti

3.500.000 4.500.000 0 0 0 0 4.500.000

733145 Nadomest za Izdavawe na soglasnost i odobrenie za potvrduvawe na
bespraven objekt ili oran`erija izgraden na zemjodelsko zemji{te

25.000 0 0 0 0 0 0

74  TRANSFERI I DONACII 30.714.604 300.000 143.511.000 40.759.274 0 215.284.878181.813.358
741 Transferi od drugi nivoa na vlast 30.714.604 300.000 143.511.000 50.000 0 174.575.604172.318.225

741111 Tekovni transferi od drugi nivoa na vlast 360.000 0 300.000 0 0 0 300.000
741112 Transferi od buxetot na rm 0 0 0 0 50.000 0 50.000
741113 Transferi od buxetite na fondovite 3.800.000 3.293.294 0 0 0 0 3.293.294
741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 22.297.412 27.421.310 0 0 0 0 27.421.310
741119 Namenska dotacija na op{tinata za aktivnosti od po`arnikarstvo 4.485.000 0 0 4.235.000 0 0 4.235.000
741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 141.375.813 0 0 139.276.000 0 0 139.276.000

742 Donacii od stranstvo 0 0 0 217.000 0 217.0000
742115 Prihodi od evropskite dr`avi 0 0 0 0 217.000 0 217.000

743 Kapitalni donacii 0 0 0 40.492.274 0 40.492.2749.385.133
743211 Kapitalni donacii 9.385.133 0 0 0 40.492.274 0 40.492.274

744 Tekovni donacii 0 0 0 0 0 0110.000
744111 Donacii od privatni kompanii 110.000 0 0 0 0 0 0

75  DOMA{NO ZADOL@UVAWE 0 0 0 0 21.594.691 21.594.69120.000.000
754 Drugo doma{no zadol`uvawe 0 0 0 0 21.594.691 21.594.69120.000.000

754111 Drugi doma{ni zadol`uvawa 20.000.000 0 0 0 0 21.594.691 21.594.691
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71 DANO^NI PRIHODI 79.920.000 0 0 0 068.032.108 79.920.000

711 Danok od dohod, od dobivka i od kapitalni dobivki 02.280.000 0 0 02.030.000 2.280.000

713 Danoci na imot 016.000.000 0 0 020.150.000 16.000.000

717 Danoci na specifi~ni uslugi 057.770.000 0 0 042.337.526 57.770.000

718 Taksi na koristewe ili dozvoli za vr{ewe na dejnost 03.870.000 0 0 03.514.582 3.870.000

72 NEDANO^NI PRIHODI 4.300.000 17.562.181 0 0 020.679.495 21.862.181

721 Pretpriema~ki prihod i prihod od imot 00 100.000 0 00 100.000

722 Globi, sudski i administrativni taksi 01.000.000 0 0 0850.000 1.000.000

723 Taksi i nadomestoci 01.800.000 16.812.181 0 017.264.515 18.612.181

724 Drugi vladini uslugi 00 0 0 010.000 0

725 Drugi nedano~ni prihodi 01.500.000 650.000 0 02.554.980 2.150.000

73 KAPITALNI PRIHODI 61.275.286 0 0 0 056.445.000 61.275.286

731 Proda`ba na kapitalni sredstva 01.000.000 0 0 01.300.000 1.000.000

733 Proda`ba na zemji[te i nematerijalni vlo`uvawa 060.275.286 0 0 055.145.000 60.275.286

74 TRANSFERI I DONACII 30.714.604 300.000 143.511.000 40.759.274 0181.813.358 215.284.878

741 Transferi od drugi nivoa na vlast 030.714.604 300.000 143.511.000 0172.318.225 174.525.604

742 Donacii od stranstvo 00 0 0 267.0000 267.000

743 Kapitalni donacii 00 0 0 40.492.2749.385.133 40.492.274

744 Tekovni donacii 00 0 0 0110.000 0

75 DOMA{NO ZADOL@UVAWE 0 0 0 0 21.594.69120.000.000 21.594.691

754 Drugo doma{no zadol`uvawe 21.594.6910 0 0 020.000.000 21.594.691
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40 PLATI I NADOMESTOCI 151.837.867 27.644.870 605.391 128.011.269 0 0 156.261.530
401 Osnovni plati 108.884.259 17.542.476 417.601 93.217.488 0 0 111.177.565

0401110 Osnovni plati -funkcioneri 762.000 790.000 0 0 0 790.000
0401120 Osnovni plati - dr`avni slu`benici 11.300.000 11.706.582 0 0 0 11.706.582

388.200401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 88.983.852 3.255.440 87.068.556 0 0 90.712.196
29.401401310 Personalen danok na dohod od plata 7.313.407 1.290.012 6.148.932 0 0 7.468.345

0401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 525.000 500.442 0 0 0 500.442
402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 40.369.556 6.738.408 154.454 34.793.781 0 0 41.686.643

102.970402110 Osnovni pridonesi za PIO 26.713.830 4.378.925 23.089.672 0 0 27.571.567
0402120 Pridones za benificiran sta` 284.048 254.860 181.905 0 0 436.765

41.760402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 10.828.470 1.696.668 9.347.240 0 0 11.085.668
2.860402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 751.402 128.228 835.654 0 0 966.742
6.864402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 1.791.806 279.727 1.339.310 0 0 1.625.901

404 Nadomestoci 2.584.052 3.363.986 33.336 0 0 0 3.397.322
33.336404150 Drugi nadomestoci 2.584.052 3.363.986 0 0 0 3.397.322

41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 640.000 700.000 0 0 0 0 700.000
412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 0 100.000 0 0 0 0 100.000

0412110 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 0 100.000 0 0 0 100.000
413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 640.000 600.000 0 0 0 0 600.000

0413110 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 640.000 600.000 0 0 0 600.000
42 STOKI I USLUGI 86.591.487 52.983.336 16.946.176 15.396.731 267.000 0 85.593.243

420 Patni i dnevni rashodi 1.074.009 500.000 130.000 10.000 75.500 0 715.500
10.000420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 231.000 65.000 0 0 0 75.000
20.000420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 205.811 15.000 0 40.000 0 75.000
60.000420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe 154.500 135.000 10.000 30.000 0 235.000
15.000420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi 129.400 95.000 0 5.500 0 115.500

0420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica) 140.000 40.000 0 0 0 40.000
0420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi 73.000 15.000 0 0 0 15.000

25.000420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 133.000 130.000 0 0 0 155.000
0420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi 7.298 5.000 0 0 0 5.000

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 22.797.483 10.337.620 1.659.000 9.228.997 0 0 21.225.617
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565.000421110 Elektri~na energija 8.164.606 5.950.000 1.809.206 0 0 8.324.206
395.000421120 Vodovod i kanalizacija 3.547.628 1.215.000 728.032 0 0 2.338.032

30.000421190 Drugi komunalni taksi i uslugi 30.000 0 0 0 0 30.000
0421220 Drva 688.973 50.000 381.597 0 0 431.597
0421240 Te~ni goriva 6.146.342 900.000 5.423.550 0 0 6.323.550

50.000421290 Drugi materijali za greewe 50.000 0 0 0 0 50.000
36.000421310 Po{ta 399.578 250.000 28.400 0 0 314.400

175.000421320 Telefon i telefaks 1.226.376 492.620 381.328 0 0 1.048.948
8.000421390 Drugi tro{oci za komunikacija 106.280 50.000 6.000 0 0 64.000

240.000421410 Goriva i masla (motorni vozila) 1.516.700 1.015.000 84.700 0 0 1.339.700
45.000421420 Registracija na motorni vozila 153.000 115.000 0 0 0 160.000

115.000421440 Transport na lu|e 768.000 300.000 386.184 0 0 801.184
423 Materijali i siten inventar 20.938.217 8.234.000 11.795.112 1.687.840 50.000 0 21.766.952

178.000423110 Kancelariski materijali 1.034.620 445.000 335.909 0 0 958.909
189.000423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vrabotenit 456.600 320.000 40.000 0 0 549.000
110.000423190 Drugi administrativni materijali 126.000 0 6.000 0 0 116.000

60.000423310 Uniformi 123.000 60.000 0 0 0 120.000
0423320 Obuvki 5.000 0 0 0 0 0

50.000423330 Postelnina 40.000 0 0 0 0 50.000
10.395.112423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 12.192.621 1.075.000 167.000 0 0 11.637.112

0423510 Lekovi 16.240 0 0 0 0 0
5.000423590 Drugi medicinski materijali 5.000 0 0 0 0 5.000

20.000423610 Nastavno-obrazovni pomagala 1.122.000 50.000 272.000 0 0 342.000
0423620 U~ili{ni materijali 70.000 0 70.000 0 0 70.000

355.000423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 1.302.172 340.000 343.100 0 0 1.038.100
110.000423720 Materijali za razni popravki 257.000 20.000 198.926 0 0 328.926
230.000423810 Siten inventar 650.711 75.000 154.105 0 0 459.105

3.000423820 Ambala`a 3.000 0 0 0 0 3.000
0423830 Rezervni delovi 5.000 0 0 0 0 0

15.000423910 Drugi materijali za specijalna namena 3.147.800 5.609.000 5.000 50.000 0 5.679.000
75.000423990 Drugi materijali 381.453 240.000 95.800 0 0 410.800

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 9.445.708 8.745.000 591.000 981.051 0 0 10.317.051
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115.000424110 ¼ Popravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva è rezervni delovi, gu 300.000 210.000 0 0 0 325.000
0424120 Popravki i servisirawe na tovarni vozila 400.000 400.000 0 0 0 400.000

270.000424210 Odr`uvawe na zgradi 1.641.470 635.000 634.820 0 0 1.539.820
41.000424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 550.750 340.000 128.520 0 0 509.520

0424320 Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta 1.400.000 1.200.000 0 0 0 1.200.000
0424390 Odr`uvawe na drugi gradbi 350.000 350.000 0 0 0 350.000
0424410 Popravki i odr`uvawe na mebel 15.000 20.000 0 0 0 20.000

65.000424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 430.296 570.000 80.296 0 0 715.296
0424430 Popravki i odr`uvawe na ma{ini 10.000 0 10.000 0 0 10.000

100.000424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 498.192 170.000 127.415 0 0 397.415
0424510 Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi 1.850.000 2.210.000 0 0 0 2.210.000
0424590 Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini 2.000.000 2.640.000 0 0 0 2.640.000

425 Dogovorni uslugi 23.536.085 19.986.066 2.001.900 2.893.266 141.500 0 25.022.732
0425110 Iznajmuvawe na kancelariski prostor 40.000 0 0 0 0 0
0425120 Iznajmuvawe na magacinski prostor 0 50.000 0 0 0 50.000
0425130 Iznajmuvawe na drug tip na prostor 0 100.000 0 0 0 100.000
0425140 Iznajmuvawe na kancelariska oprema 15.000 0 0 0 0 0

2.000425220 Bankarska provizija 3.500 2.000 0 0 0 4.000
146.700425240 Osiguruvawe za povreda i invaliditet 26.700 5.000 0 0 0 151.700

25.000425250 Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava 237.014 180.000 45.000 0 0 250.000
0425260 Osiguruvawe na motorni vozila 110.000 130.000 0 0 0 130.000

10.000425290 Drugi finansiski uslugi 45.200 0 34.700 0 0 44.700
25.000425310 Pravni uslugi 353.000 150.000 0 0 0 175.000

0425320 Sudski ve{ta~ewa 10.000 10.000 0 0 0 10.000
0425360 Pla}awe na sudski taksi 88.518 60.000 0 0 0 60.000

85.000425420 Primarna zdravstvena za{tita 160.000 0 0 0 0 85.000
100.000425490 Drugi zdravsteveni uslugi 425.000 168.000 273.000 141.500 0 682.500

0425530 Uni{tuvawe na {tetni `ivotni 50.000 100.000 0 0 0 100.000
0425640 Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi 10.015.000 11.901.066 0 0 0 11.901.066

45.000425740 Dopolnitelni aktivnosti 49.000 0 0 0 0 45.000
620.000425760 Prevozni uslugi vo obrazovanieto 4.009.454 500.000 2.058.243 0 0 3.178.243

75.000425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 913.000 385.000 120.000 0 0 580.000
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0425930 Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i statisti~ko istra`uvawe) 360.000 300.000 0 0 0 300.000
0425940 Ru{ewe na objekti 36.000 150.000 0 0 0 150.000

135.000425970 Konsultantski uslugi 774.230 710.000 74.000 0 0 919.000
0425980 Nadzor nad odr`uvawe na izgradbata 1.300.000 1.300.000 0 0 0 1.300.000

733.200425990 Drugi dogovorni uslugi 4.515.469 3.785.000 288.323 0 0 4.806.523
426 Drugi tekovni rashodi 6.998.026 4.380.650 769.164 595.577 0 0 5.745.391

10.000426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 2.068.000 1.265.650 0 0 0 1.275.650
107.500426210 Rashodi za reprezentacija 1.675.000 1.550.000 20.000 0 0 1.677.500

60.000426310 Seminari i konferencii 662.000 330.000 97.000 0 0 487.000
221.000426410 Objavuvawe na oglasi 1.445.526 700.000 377.577 0 0 1.298.577
370.664426990 Drugi operativni rashodi 1.147.500 535.000 101.000 0 0 1.006.664

427 Privremeni vrabotuvawa 1.801.959 800.000 0 0 0 0 800.000
0427110 Privremeni vrabotuvawa 1.801.959 800.000 0 0 0 800.000

45 KAMATNI PLA]AWA 13.000 100.000 0 0 0 0 100.000
452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 13.000 100.000 0 0 0 0 100.000

0452410 Kamata na krediti 13.000 100.000 0 0 0 100.000
46 SUBVENCII I TRANSFERI 10.290.387 15.191.500 0 0 0 0 15.191.500

461 Subvencii za javni pretprijatija 2.000.000 2.000.000 0 0 0 0 2.000.000
0461130 Subvencii za javni komunalni pretprijatija 2.000.000 2.000.000 0 0 0 2.000.000

463 Transferi do nevladini organizacii 2.387.955 2.808.500 0 0 0 0 2.808.500
0463110 Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii 977.955 1.228.500 0 0 0 1.228.500
0463120 Transferi do sportski klubovi 1.360.000 1.580.000 0 0 0 1.580.000
0463190 Ostanati transferi do nevladini organizacii 50.000 0 0 0 0 0

464 Razni transferi 2.015.000 9.973.000 0 0 0 0 9.973.000
0464120 Stipendii za poddr{ka na mladi talenti 0 135.000 0 0 0 135.000
0464410 Dr`avni nagradi 20.000 258.000 0 0 0 258.000
0464910 Pla}awe po sudski re{enija 75.000 10.000 0 0 0 10.000
0464940 Transferi pri penzionirawe 300.000 200.000 0 0 0 200.000
0464990 Drugi transferi 1.620.000 9.370.000 0 0 0 9.370.000

465 Isplata po izvr{ni ispravi 3.887.432 410.000 0 0 0 0 410.000
0465110 Glaven dolg po izvr{ni ispravi 3.600.000 300.000 0 0 0 300.000
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0465120 Kamata po izvr{ni ispravi 155.432 100.000 0 0 0 100.000
0465130 Tro{oci po izvr{ni ispravi 70.000 0 0 0 0 0
0465310 Glaven dolg po sudski poramnuvawa 2.000 10.000 0 0 0 10.000
0465320 Kamata po sudski poramnuvawa 30.000 0 0 0 0 0
0465330 Tro{oci po sudski poramnuvawa 30.000 0 0 0 0 0

47 SOCIJALNI BENEFICII 1.760.000 2.500.000 0 0 0 0 2.500.000
471 Socijalni nadomestoci 1.760.000 2.500.000 0 0 0 0 2.500.000

0471110 Socijalna pari~na pomo{ 750.000 350.000 0 0 0 350.000
0471160 Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura 0 1.000.000 0 0 0 1.000.000
0471230 Pomo{ za novoroden~iwa 900.000 600.000 0 0 0 600.000
0471410 Pomo{ za lica so pre~ki vo fizi~kiot i psihi~kiot razvoj 0 100.000 0 0 0 100.000
0471510 Socijalna pomo{ za stari lica 50.000 100.000 0 0 0 100.000
0471990 Druga socijalna pomo{ 60.000 350.000 0 0 0 350.000

48 KAPITALNI RASHODI 95.837.220 77.090.184 310.614 103.000 40.492.274 21.594.691 139.590.763
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 3.263.042 4.413.000 235.000 63.000 0 0 4.711.000

0480110 Kupuvawe na kancelariska oprema 30.000 0 0 0 0 0
0480140 Kupuvawe na informati~ka i video oprema 979.200 393.000 30.000 0 0 423.000
0480160 Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija 155.000 0 15.000 0 0 15.000

235.000480190 Kupuvawe na druga oprema 1.498.842 4.020.000 18.000 0 0 4.273.000
0480290 Kupuvawe na drugi ma{ini 600.000 0 0 0 0 0

482 Drugi grade`ni objekti 90.771.979 70.427.184 24.000 15.000 40.492.274 21.594.691 132.553.149
0482120 Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati 20.000.000 3.500.000 0 0 0 3.500.000
0482130 Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati 20.901.880 0 0 0 0 0
0482330 Rekonstrukcija na pre~istitelni stanici i kolektori 1.791.685 1.900.000 0 0 0 1.900.000

24.000482630 Rekonstrukcija na spomenici 30.000 0 0 0 0 24.000
0482710 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosnabduvaw 1.201.620 0 0 0 0 0
0482730 Rekonstrukcija na kapaciteti za vodosnabduvawe 6.850.100 2.000.000 0 0 0 2.000.000
0482810 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti vo energetikata 0 100.000 0 0 0 100.000
0482820 Izgradba na kapaciteti vo energetikata 0 200.000 0 0 0 200.000
0482830 Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata 2.700.000 3.090.000 0 0 0 3.090.000
0482910 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti 5.698.812 4.950.000 0 748.812 0 5.698.812
0482920 Izgradba na drugi objekti 24.013.386 21.031.203 0 39.743.462 0 60.774.665
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0482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 7.584.496 33.655.981 15.000 0 21.594.691 55.265.672
485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 1.202.199 1.150.000 15.000 25.000 0 0 1.190.000

0485110 Po{umuvawe 150.000 150.000 0 0 0 150.000
0485420 Nadomest za odzemen imot 1.000.000 1.000.000 0 0 0 1.000.000

15.000485710 Knigi za biblioteki i u~ebnici 52.199 0 25.000 0 0 40.000
486 Kupuvawe na vozila 600.000 1.100.000 36.614 0 0 0 1.136.614

36.614486110 Kupuvawe na motorni vozila 600.000 1.100.000 0 0 0 1.136.614
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48 KAPITALNI RASHODI 95.837.220 77.090.184 310.614 103.000 40.492.274 21.594.691 139.590.763
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 3.263.042 4.413.000 235.000 63.000 0 0 4.711.000

0480110 Kupuvawe na kancelariska oprema 30.000 0 0 0 0 0
0480140 Kupuvawe na informati~ka i video oprema 979.200 393.000 30.000 0 0 423.000
0480160 Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija 155.000 0 15.000 0 0 15.000

235.000480190 Kupuvawe na druga oprema 1.498.842 4.020.000 18.000 0 0 4.273.000
0480290 Kupuvawe na drugi ma{ini 600.000 0 0 0 0 0

482 Drugi grade`ni objekti 90.771.979 70.427.184 24.000 15.000 40.492.274 21.594.691 132.553.149
0482120 Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati 20.000.000 3.500.000 0 0 0 3.500.000
0482130 Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati 20.901.880 0 0 0 0 0
0482330 Rekonstrukcija na pre~istitelni stanici i kolektori 1.791.685 1.900.000 0 0 0 1.900.000

24.000482630 Rekonstrukcija na spomenici 30.000 0 0 0 0 24.000
0482710 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosnabduvaw 1.201.620 0 0 0 0 0
0482730 Rekonstrukcija na kapaciteti za vodosnabduvawe 6.850.100 2.000.000 0 0 0 2.000.000
0482810 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti vo energetikata 0 100.000 0 0 0 100.000
0482820 Izgradba na kapaciteti vo energetikata 0 200.000 0 0 0 200.000
0482830 Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata 2.700.000 3.090.000 0 0 0 3.090.000
0482910 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti 5.698.812 4.950.000 0 748.812 0 5.698.812
0482920 Izgradba na drugi objekti 24.013.386 21.031.203 0 39.743.462 0 60.774.665
0482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 7.584.496 33.655.981 15.000 0 21.594.691 55.265.672

485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 1.202.199 1.150.000 15.000 25.000 0 0 1.190.000
0485110 Po{umuvawe 150.000 150.000 0 0 0 150.000
0485420 Nadomest za odzemen imot 1.000.000 1.000.000 0 0 0 1.000.000

15.000485710 Knigi za biblioteki i u~ebnici 52.199 0 25.000 0 0 40.000
486 Kupuvawe na vozila 600.000 1.100.000 36.614 0 0 0 1.136.614

36.614486110 Kupuvawe na motorni vozila 600.000 1.100.000 0 0 0 1.136.614
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40 PLATI I NADOMESTOCI 151.837.867 27.644.870 605.391 128.011.269 0 0 156.261.530
401 Osnovni plati 108.884.259 17.542.476 417.601 93.217.488 0 0 111.177.565

0401110 Osnovni plati -funkcioneri 762.000 790.000 0 0 0 790.000
0401120 Osnovni plati - dr`avni slu`benici 11.300.000 11.706.582 0 0 0 11.706.582

388.200401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 88.983.852 3.255.440 87.068.556 0 0 90.712.196
29.401401310 Personalen danok na dohod od plata 7.313.407 1.290.012 6.148.932 0 0 7.468.345

0401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 525.000 500.442 0 0 0 500.442
402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 40.369.556 6.738.408 154.454 34.793.781 0 0 41.686.643

102.970402110 Osnovni pridonesi za PIO 26.713.830 4.378.925 23.089.672 0 0 27.571.567
0402120 Pridones za benificiran sta` 284.048 254.860 181.905 0 0 436.765

41.760402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 10.828.470 1.696.668 9.347.240 0 0 11.085.668
2.860402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 751.402 128.228 835.654 0 0 966.742
6.864402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 1.791.806 279.727 1.339.310 0 0 1.625.901

404 Nadomestoci 2.584.052 3.363.986 33.336 0 0 0 3.397.322
33.336404150 Drugi nadomestoci 2.584.052 3.363.986 0 0 0 3.397.322

41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 640.000 700.000 0 0 0 0 700.000
412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 0 100.000 0 0 0 0 100.000

0412110 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 0 100.000 0 0 0 100.000
413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 640.000 600.000 0 0 0 0 600.000

0413110 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 640.000 600.000 0 0 0 600.000
42 STOKI I USLUGI 86.591.487 52.983.336 16.946.176 15.396.731 267.000 0 85.593.243

420 Patni i dnevni rashodi 1.074.009 500.000 130.000 10.000 75.500 0 715.500
10.000420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 231.000 65.000 0 0 0 75.000
20.000420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 205.811 15.000 0 40.000 0 75.000
60.000420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe 154.500 135.000 10.000 30.000 0 235.000
15.000420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi 129.400 95.000 0 5.500 0 115.500

0420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica) 140.000 40.000 0 0 0 40.000
0420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi 73.000 15.000 0 0 0 15.000

25.000420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 133.000 130.000 0 0 0 155.000
0420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi 7.298 5.000 0 0 0 5.000

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 22.797.483 10.337.620 1.659.000 9.228.997 0 0 21.225.617
565.000421110 Elektri~na energija 8.164.606 5.950.000 1.809.206 0 0 8.324.206
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395.000421120 Vodovod i kanalizacija 3.547.628 1.215.000 728.032 0 0 2.338.032
30.000421190 Drugi komunalni taksi i uslugi 30.000 0 0 0 0 30.000

0421220 Drva 688.973 50.000 381.597 0 0 431.597
0421240 Te~ni goriva 6.146.342 900.000 5.423.550 0 0 6.323.550

50.000421290 Drugi materijali za greewe 50.000 0 0 0 0 50.000
36.000421310 Po{ta 399.578 250.000 28.400 0 0 314.400

175.000421320 Telefon i telefaks 1.226.376 492.620 381.328 0 0 1.048.948
8.000421390 Drugi tro{oci za komunikacija 106.280 50.000 6.000 0 0 64.000

240.000421410 Goriva i masla (motorni vozila) 1.516.700 1.015.000 84.700 0 0 1.339.700
45.000421420 Registracija na motorni vozila 153.000 115.000 0 0 0 160.000

115.000421440 Transport na lu|e 768.000 300.000 386.184 0 0 801.184
423 Materijali i siten inventar 20.938.217 8.234.000 11.795.112 1.687.840 50.000 0 21.766.952

178.000423110 Kancelariski materijali 1.034.620 445.000 335.909 0 0 958.909
189.000423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vrabotenit 456.600 320.000 40.000 0 0 549.000
110.000423190 Drugi administrativni materijali 126.000 0 6.000 0 0 116.000

60.000423310 Uniformi 123.000 60.000 0 0 0 120.000
0423320 Obuvki 5.000 0 0 0 0 0

50.000423330 Postelnina 40.000 0 0 0 0 50.000
10.395.112423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 12.192.621 1.075.000 167.000 0 0 11.637.112

0423510 Lekovi 16.240 0 0 0 0 0
5.000423590 Drugi medicinski materijali 5.000 0 0 0 0 5.000

20.000423610 Nastavno-obrazovni pomagala 1.122.000 50.000 272.000 0 0 342.000
0423620 U~ili{ni materijali 70.000 0 70.000 0 0 70.000

355.000423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 1.302.172 340.000 343.100 0 0 1.038.100
110.000423720 Materijali za razni popravki 257.000 20.000 198.926 0 0 328.926
230.000423810 Siten inventar 650.711 75.000 154.105 0 0 459.105

3.000423820 Ambala`a 3.000 0 0 0 0 3.000
0423830 Rezervni delovi 5.000 0 0 0 0 0

15.000423910 Drugi materijali za specijalna namena 3.147.800 5.609.000 5.000 50.000 0 5.679.000
75.000423990 Drugi materijali 381.453 240.000 95.800 0 0 410.800

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 9.445.708 8.745.000 591.000 981.051 0 0 10.317.051
115.000424110 ¼ Popravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva è rezervni delovi, gu 300.000 210.000 0 0 0 325.000
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0424120 Popravki i servisirawe na tovarni vozila 400.000 400.000 0 0 0 400.000
270.000424210 Odr`uvawe na zgradi 1.641.470 635.000 634.820 0 0 1.539.820

41.000424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 550.750 340.000 128.520 0 0 509.520
0424320 Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta 1.400.000 1.200.000 0 0 0 1.200.000
0424390 Odr`uvawe na drugi gradbi 350.000 350.000 0 0 0 350.000
0424410 Popravki i odr`uvawe na mebel 15.000 20.000 0 0 0 20.000

65.000424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 430.296 570.000 80.296 0 0 715.296
0424430 Popravki i odr`uvawe na ma{ini 10.000 0 10.000 0 0 10.000

100.000424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 498.192 170.000 127.415 0 0 397.415
0424510 Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi 1.850.000 2.210.000 0 0 0 2.210.000
0424590 Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini 2.000.000 2.640.000 0 0 0 2.640.000

425 Dogovorni uslugi 23.536.085 19.986.066 2.001.900 2.893.266 141.500 0 25.022.732
0425110 Iznajmuvawe na kancelariski prostor 40.000 0 0 0 0 0
0425120 Iznajmuvawe na magacinski prostor 0 50.000 0 0 0 50.000
0425130 Iznajmuvawe na drug tip na prostor 0 100.000 0 0 0 100.000
0425140 Iznajmuvawe na kancelariska oprema 15.000 0 0 0 0 0

2.000425220 Bankarska provizija 3.500 2.000 0 0 0 4.000
146.700425240 Osiguruvawe za povreda i invaliditet 26.700 5.000 0 0 0 151.700

25.000425250 Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava 237.014 180.000 45.000 0 0 250.000
0425260 Osiguruvawe na motorni vozila 110.000 130.000 0 0 0 130.000

10.000425290 Drugi finansiski uslugi 45.200 0 34.700 0 0 44.700
25.000425310 Pravni uslugi 353.000 150.000 0 0 0 175.000

0425320 Sudski ve{ta~ewa 10.000 10.000 0 0 0 10.000
0425360 Pla}awe na sudski taksi 88.518 60.000 0 0 0 60.000

85.000425420 Primarna zdravstvena za{tita 160.000 0 0 0 0 85.000
100.000425490 Drugi zdravsteveni uslugi 425.000 168.000 273.000 141.500 0 682.500

0425530 Uni{tuvawe na {tetni `ivotni 50.000 100.000 0 0 0 100.000
0425640 Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi 10.015.000 11.901.066 0 0 0 11.901.066

45.000425740 Dopolnitelni aktivnosti 49.000 0 0 0 0 45.000
620.000425760 Prevozni uslugi vo obrazovanieto 4.009.454 500.000 2.058.243 0 0 3.178.243

75.000425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 913.000 385.000 120.000 0 0 580.000
0425930 Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i statisti~ko istra`uvawe) 360.000 300.000 0 0 0 300.000
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0425940 Ru{ewe na objekti 36.000 150.000 0 0 0 150.000
135.000425970 Konsultantski uslugi 774.230 710.000 74.000 0 0 919.000

0425980 Nadzor nad odr`uvawe na izgradbata 1.300.000 1.300.000 0 0 0 1.300.000
733.200425990 Drugi dogovorni uslugi 4.515.469 3.785.000 288.323 0 0 4.806.523

426 Drugi tekovni rashodi 6.998.026 4.380.650 769.164 595.577 0 0 5.745.391
10.000426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 2.068.000 1.265.650 0 0 0 1.275.650

107.500426210 Rashodi za reprezentacija 1.675.000 1.550.000 20.000 0 0 1.677.500
60.000426310 Seminari i konferencii 662.000 330.000 97.000 0 0 487.000

221.000426410 Objavuvawe na oglasi 1.445.526 700.000 377.577 0 0 1.298.577
370.664426990 Drugi operativni rashodi 1.147.500 535.000 101.000 0 0 1.006.664

427 Privremeni vrabotuvawa 1.801.959 800.000 0 0 0 0 800.000
0427110 Privremeni vrabotuvawa 1.801.959 800.000 0 0 0 800.000

45 KAMATNI PLA]AWA 13.000 100.000 0 0 0 0 100.000
452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 13.000 100.000 0 0 0 0 100.000

0452410 Kamata na krediti 13.000 100.000 0 0 0 100.000
46 SUBVENCII I TRANSFERI 10.290.387 15.191.500 0 0 0 0 15.191.500

461 Subvencii za javni pretprijatija 2.000.000 2.000.000 0 0 0 0 2.000.000
0461130 Subvencii za javni komunalni pretprijatija 2.000.000 2.000.000 0 0 0 2.000.000

463 Transferi do nevladini organizacii 2.387.955 2.808.500 0 0 0 0 2.808.500
0463110 Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii 977.955 1.228.500 0 0 0 1.228.500
0463120 Transferi do sportski klubovi 1.360.000 1.580.000 0 0 0 1.580.000
0463190 Ostanati transferi do nevladini organizacii 50.000 0 0 0 0 0

464 Razni transferi 2.015.000 9.973.000 0 0 0 0 9.973.000
0464120 Stipendii za poddr{ka na mladi talenti 0 135.000 0 0 0 135.000
0464410 Dr`avni nagradi 20.000 258.000 0 0 0 258.000
0464910 Pla}awe po sudski re{enija 75.000 10.000 0 0 0 10.000
0464940 Transferi pri penzionirawe 300.000 200.000 0 0 0 200.000
0464990 Drugi transferi 1.620.000 9.370.000 0 0 0 9.370.000

465 Isplata po izvr{ni ispravi 3.887.432 410.000 0 0 0 0 410.000
0465110 Glaven dolg po izvr{ni ispravi 3.600.000 300.000 0 0 0 300.000
0465120 Kamata po izvr{ni ispravi 155.432 100.000 0 0 0 100.000
0465130 Tro{oci po izvr{ni ispravi 70.000 0 0 0 0 0
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0465310 Glaven dolg po sudski poramnuvawa 2.000 10.000 0 0 0 10.000
0465320 Kamata po sudski poramnuvawa 30.000 0 0 0 0 0
0465330 Tro{oci po sudski poramnuvawa 30.000 0 0 0 0 0

47 SOCIJALNI BENEFICII 1.760.000 2.500.000 0 0 0 0 2.500.000
471 Socijalni nadomestoci 1.760.000 2.500.000 0 0 0 0 2.500.000

0471110 Socijalna pari~na pomo{ 750.000 350.000 0 0 0 350.000
0471160 Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura 0 1.000.000 0 0 0 1.000.000
0471230 Pomo{ za novoroden~iwa 900.000 600.000 0 0 0 600.000
0471410 Pomo{ za lica so pre~ki vo fizi~kiot i psihi~kiot razvoj 0 100.000 0 0 0 100.000
0471510 Socijalna pomo{ za stari lica 50.000 100.000 0 0 0 100.000
0471990 Druga socijalna pomo{ 60.000 350.000 0 0 0 350.000

5





Fun.kod
O     P     I     S

B     U     X     E     T

Buxet
Samofinan.
aktivnosti  Dotacii Donacii  Krediti

Potpr.
VKUPNO

FUNKCIONALNI RASHODI
Nivo na:  POTPROGRAMI

399.937.03621.594.691176.209.890 17.862.181 143.511.000 40.759.274

7011 IZVT[NI I ZAKONODAVNI ORGANI, FINANSISKI I FISKALNI
RABOTI, NADVORE[NI RABOTI

40.691.437 0 0 0 0 40.691.437

SOVET NA OP{TINAA00 3.550.648 0 0 0 0 3.550.648
GRADONA^ALNIKD00 3.275.440 0 0 0 0 3.275.440
MESNA SAMOUPRAVAD10 100.000 0 0 0 0 100.000
OP{TINSKA ADMINISTRACIJAE00 31.963.349 0 0 0 0 31.963.349
KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINAEA0 1.802.000 0 0 0 0 1.802.000

7013 OP[TI USLUGI 480.000 0 0 0 0 480.000
PREKUGRANI^NA SORABOTKAMB0 480.000 0 0 0 0 480.000

7032 PROTIVPO@ARNI USLUGI 3.920.229 0 4.235.000 50.000 0 8.205.229
PROTIVPO@ARNA ZA[TITAW00 3.920.229 0 4.235.000 50.000 0 8.205.229

7041 OP[TI EKONOMSKI, KOMERCIJALNI I RABOTI POVRZANI SO
TRUDOT

8.265.000 0 0 16.990.000 0 25.255.000

IZGRADBA NA KOMERCIJALNI OBJEKTIGA0 8.000.000 0 0 16.990.000 0 24.990.000
RAZVOJ NA ^OVE^KI RESURSIMG0 265.000 0 0 0 0 265.000

7044 RUDARSTVO, ZANAET^ISTVO I GRADE@NI[TVO 7.600.000 0 0 748.812 0 8.348.812
UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TEF20 7.600.000 0 0 748.812 0 8.348.812

7045 TRANSPORT 32.032.141 0 0 0 21.594.691 53.626.832
ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI PATI[TA, ULICI I
REGULIRAWE NA RE@IM NA SOOBRAKAJOT

J60 1.000.000 0 0 0 0 1.000.000

IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA LOKLNI PATI{TA I ULICI VO
GRADOT I SELATA

JDA 31.032.141 0 0 0 21594691 52.626.832

7047 OSTANATI INDUSTRII 0 0 0 0 0 0
POTTIKNUVAWE NA RAZVOJOT NA TURIZMOTG20 0 0 0 0 0 0

7051 UPRAVUVAWE SO OTPADOCITE 13.350.000 0 0 0 0 13.350.000
JAVNA ^ISTOTAJ40 9.850.000 0 0 0 0 9.850.000
JAVNA ^ISTOTA (KAPITALNI RASHODI)JK0 3.500.000 0 0 0 0 3.500.000

7052 UPRAVUVAWE SO OTPADNI VODI 8.104.101 0 0 7.636.203 0 15.740.304
ODVEDUVAWE I PRE^ISTUVAWE NA OTPADNI VODIJ20 0 0 0 0 0 0
IZGRDABA NA KANALIZACIONI MRE@I VO GRADOT I SELATAJIA 4.104.101 0 0 7.636.203 0 11.740.304
REKONSTRUKCIJA NA RE^NO KORITO -GOROBINSKA REKAJIB 4.000.000 0 0 0 0 4.000.000

7056 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA 11.576.682 0 0 15.117.259 0 26.693.941
ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I ZELENILOJ70 500.000 0 0 0 0 500.000
IZGRADB ANA PARKOVI POVR{INI -DETSKI IGRALI{TAJMA 11.076.682 0 0 15.117.259 0 26.193.941
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399.937.03621.594.691176.209.890 17.862.181 143.511.000 40.759.274

7062 RAZVOJ NA ZAEDNICATA 16.505.216 0 0 0 0 16.505.216
URBANISTI^KO PLANIRAWEF10 11.901.066 0 0 0 0 11.901.066
PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI RAZVOJG10 2.584.150 0 0 0 0 2.584.150
URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI)JN0 2.020.000 0 0 0 0 2.020.000

7063 VODOSNABDUVAWE 4.000.000 0 0 0 0 4.000.000
SNABDUVAWE SO VODAJ10 4.000.000 0 0 0 0 4.000.000

7064 OSVETLUVAWE NA ULICI 6.640.000 0 0 0 0 6.640.000
JAVNO OSVETLUVAWEJ30 6.640.000 0 0 0 0 6.640.000

7066 DRUGI @IVEALI[TA I  RAZVOJ NA ZAEDNICATA 4.000.420 0 0 0 0 4.000.420
DRUGI KOMUNALNI USLUGIJ80 250.000 0 0 0 0 250.000
DRUGI KOMUNALNI USLUGI (KAPITALNI RASHODI)JL0 0 0 0 0 0 0
IZGRADBA NA GRADSKA KAPELAJLA 3.750.420 0 0 0 0 3.750.420

7081 SPORTSKI I REKREATIVNI USLUGI 1.760.000 0 0 0 0 1.760.000
SPORT I REKREACIJAL00 1.760.000 0 0 0 0 1.760.000

7082 USLUGI ZA KULTURA 3.254.200 1.400.000 7.103.000 0 0 11.757.200
BIBLIOTEKARSTVOK10 0 15.000 25.000 0 0 40.000
MUZI^KA I SCENSKO - UMETNI^KA DEJNOSTK20 894.200 1.085.000 4.440.812 0 0 6.420.012
MUZEJSKA I KINOTE^NA DEJNOSTK30 0 300.000 2.637.188 0 0 2.937.188
KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVOK40 2.360.000 0 0 0 0 2.360.000

7091 PEDAGO[KO I OSNOVNO OBRAZOVANIE 11.915.464 14.611.012 98.591.000 0 0 125.117.476
OSNOVNO OBRAZOVANIEN10 4.471.624 2.665.812 78.071.000 0 0 85.208.436
DETSKI GRADINKIV10 7.443.840 11.945.200 20.520.000 0 0 39.909.040

7092 SREDNO OBRAZOVANIE 2.115.000 1.851.169 33.582.000 217.000 0 37.765.169
SREDNO OBRAZOVANIEN20 2.115.000 1.851.169 33.582.000 217.000 0 37.765.169
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399.937.03621.594.69140.759.27417.862.181 143.511.000346.969.961 176.209.890

A00 SOVET NA OP{TINA 3.263.716 3.550.648 0 0 0 0 3.550.648

PLATI I NADOMESTOCI40 2.688.716 3.004.428 0 0 0 0 3.004.428
401 Osnovni plati 295.000 300.442 0 0 0 0 300.442

401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 295.000 300.442 0 0 0 300.4420
404 Nadomestoci 2.393.716 2.703.986 0 0 0 0 2.703.986

404150 Drugi nadomestoci 2.393.716 2.703.986 0 0 0 2.703.9860

REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI41 250.000 250.000 0 0 0 0 250.000
413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 250.000 250.000 0 0 0 0 250.000

413110 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 250.000 250.000 0 0 0 250.0000

STOKI I USLUGI42 305.000 276.220 0 0 0 0 276.220
420 Patni i dnevni rashodi 6.000 15.000 0 0 0 0 15.000

420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 0 5.000 0 0 0 5.0000
420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 6.000 10.000 0 0 0 10.0000

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 42.000 41.220 0 0 0 0 41.220
421320 Telefon i telefaks 42.000 41.220 0 0 0 41.2200

423 Materijali i siten inventar 5.000 10.000 0 0 0 0 10.000
423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 5.000 10.000 0 0 0 10.0000

426 Drugi tekovni rashodi 252.000 210.000 0 0 0 0 210.000
426210 Rashodi za reprezentacija 220.000 200.000 0 0 0 200.0000
426410 Objavuvawe na oglasi 26.000 0 0 0 0 00
426990 Drugi operativni rashodi 6.000 10.000 0 0 0 10.0000

SUBVENCII I TRANSFERI46 20.000 20.000 0 0 0 0 20.000
464 Razni transferi 20.000 20.000 0 0 0 0 20.000

464990 Drugi transferi 20.000 20.000 0 0 0 20.0000

D00 GRADONA^ALNIK 7.415.295 3.275.440 0 0 0 0 3.275.440

PLATI I NADOMESTOCI40 1.178.363 1.215.440 0 0 0 0 1.215.440
401 Osnovni plati 867.988 898.000 0 0 0 0 898.000

401110 Osnovni plati -funkcioneri 762.000 790.000 0 0 0 790.0000
401310 Personalen danok na dohod od plata 75.988 88.000 0 0 0 88.0000
401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 30.000 20.000 0 0 0 20.0000

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 310.375 317.440 0 0 0 0 317.440
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402110 Osnovni pridonesi za PIO 206.734 210.940 0 0 0 210.9400
402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 83.841 85.000 0 0 0 85.0000
402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 6.000 7.000 0 0 0 7.0000
402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 13.800 14.500 0 0 0 14.5000

REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI41 350.000 450.000 0 0 0 0 450.000
412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 0 100.000 0 0 0 0 100.000

412110 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 0 100.000 0 0 0 100.0000
413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 350.000 350.000 0 0 0 0 350.000

413110 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 350.000 350.000 0 0 0 350.0000

STOKI I USLUGI42 1.459.500 890.000 0 0 0 0 890.000
420 Patni i dnevni rashodi 152.000 100.000 0 0 0 0 100.000

420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 10.000 0 0 0 0 00
420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe 15.000 10.000 0 0 0 10.0000
420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi 5.000 15.000 0 0 0 15.0000
420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica) 90.000 30.000 0 0 0 30.0000
420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi 25.000 15.000 0 0 0 15.0000
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 5.000 30.000 0 0 0 30.0000
420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi 2.000 0 0 0 0 00

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 250.000 160.000 0 0 0 0 160.000
421320 Telefon i telefaks 80.000 60.000 0 0 0 60.0000
421410 Goriva i masla (motorni vozila) 170.000 100.000 0 0 0 100.0000

426 Drugi tekovni rashodi 1.057.500 630.000 0 0 0 0 630.000
426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 148.000 0 0 0 0 00
426210 Rashodi za reprezentacija 800.000 600.000 0 0 0 600.0000
426310 Seminari i konferencii 20.000 0 0 0 0 00
426410 Objavuvawe na oglasi 80.000 0 0 0 0 00
426990 Drugi operativni rashodi 9.500 30.000 0 0 0 30.0000

KAMATNI PLA]AWA45 0 100.000 0 0 0 0 100.000
452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 0 100.000 0 0 0 0 100.000

452410 Kamata na krediti 0 100.000 0 0 0 100.0000

SUBVENCII I TRANSFERI46 4.427.432 620.000 0 0 0 0 620.000
464 Razni transferi 540.000 210.000 0 0 0 0 210.000

464910 Pla}awe po sudski re{enija 20.000 10.000 0 0 0 10.0000
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464940 Transferi pri penzionirawe 300.000 200.000 0 0 0 200.0000
464990 Drugi transferi 220.000 0 0 0 0 00

465 Isplata po izvr{ni ispravi 3.887.432 410.000 0 0 0 0 410.000
465110 Glaven dolg po izvr{ni ispravi 3.600.000 300.000 0 0 0 300.0000
465120 Kamata po izvr{ni ispravi 155.432 100.000 0 0 0 100.0000
465130 Tro{oci po izvr{ni ispravi 70.000 0 0 0 0 00
465310 Glaven dolg po sudski poramnuvawa 2.000 10.000 0 0 0 10.0000
465320 Kamata po sudski poramnuvawa 30.000 0 0 0 0 00
465330 Tro{oci po sudski poramnuvawa 30.000 0 0 0 0 00

D10 MESNA SAMOUPRAVA 120.000 100.000 0 0 0 0 100.000

SUBVENCII I TRANSFERI46 120.000 100.000 0 0 0 0 100.000
464 Razni transferi 120.000 100.000 0 0 0 0 100.000

464990 Drugi transferi 120.000 100.000 0 0 0 100.0000

E00 OP{TINSKA ADMINISTRACIJA 35.702.362 31.963.349 0 0 0 0 31.963.349

PLATI I NADOMESTOCI40 19.917.074 20.811.349 0 0 0 0 20.811.349
401 Osnovni plati 14.491.478 14.736.582 0 0 0 0 14.736.582

401120 Osnovni plati - dr`avni slu`benici 11.300.000 11.706.582 0 0 0 11.706.5820
401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 1.920.000 1.900.000 0 0 0 1.900.0000
401310 Personalen danok na dohod od plata 1.071.478 1.100.000 0 0 0 1.100.0000
401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 200.000 30.000 0 0 0 30.0000

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 5.275.596 5.414.767 0 0 0 0 5.414.767
402110 Osnovni pridonesi za PIO 3.500.519 3.598.014 0 0 0 3.598.0140
402120 Pridones za benificiran sta` 7.201 8.000 0 0 0 8.0000
402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 1.422.000 1.458.894 0 0 0 1.458.8940
402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 104.639 110.000 0 0 0 110.0000
402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 241.237 239.859 0 0 0 239.8590

404 Nadomestoci 150.000 660.000 0 0 0 0 660.000
404150 Drugi nadomestoci 150.000 660.000 0 0 0 660.0000

STOKI I USLUGI42 15.772.288 11.152.000 0 0 0 0 11.152.000
420 Patni i dnevni rashodi 227.000 205.000 0 0 0 0 205.000

420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 50.000 60.000 0 0 0 60.0000
420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 0 5.000 0 0 0 5.0000
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420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe 30.000 25.000 0 0 0 25.0000
420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi 100.000 80.000 0 0 0 80.0000
420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica) 30.000 10.000 0 0 0 10.0000
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 15.000 20.000 0 0 0 20.0000
420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi 2.000 5.000 0 0 0 5.0000

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 6.845.000 5.230.000 0 0 0 0 5.230.000
421110 Elektri~na energija 2.360.000 2.640.000 0 0 0 2.640.0000
421120 Vodovod i kanalizacija 2.300.000 900.000 0 0 0 900.0000
421190 Drugi komunalni taksi i uslugi 0 0 0 0 0 00
421240 Te~ni goriva 650.000 500.000 0 0 0 500.0000
421310 Po{ta 300.000 250.000 0 0 0 250.0000
421320 Telefon i telefaks 450.000 310.000 0 0 0 310.0000
421390 Drugi tro{oci za komunikacija 25.000 20.000 0 0 0 20.0000
421410 Goriva i masla (motorni vozila) 550.000 500.000 0 0 0 500.0000
421420 Registracija na motorni vozila 60.000 50.000 0 0 0 50.0000
421440 Transport na lu|e 150.000 60.000 0 0 0 60.0000

423 Materijali i siten inventar 1.944.329 1.415.000 0 0 0 0 1.415.000
423110 Kancelariski materijali 500.000 350.000 0 0 0 350.0000
423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vrabo 300.000 300.000 0 0 0 300.0000
423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 649.329 350.000 0 0 0 350.0000
423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 220.000 200.000 0 0 0 200.0000
423720 Materijali za razni popravki 0 20.000 0 0 0 20.0000
423810 Siten inventar 50.000 25.000 0 0 0 25.0000
423830 Rezervni delovi 5.000 0 0 0 0 00
423910 Drugi materijali za specijalna namena 150.000 100.000 0 0 0 100.0000
423990 Drugi materijali 70.000 70.000 0 0 0 70.0000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1.075.000 925.000 0 0 0 0 925.000
424110 ¼ Popravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva è rezervni del 210.000 210.000 0 0 0 210.0000
424210 Odr`uvawe na zgradi 35.000 35.000 0 0 0 35.0000
424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 400.000 300.000 0 0 0 300.0000
424390 Odr`uvawe na drugi gradbi 200.000 200.000 0 0 0 200.0000
424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 180.000 180.000 0 0 0 180.0000
424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 50.000 0 0 0 0 00

425 Dogovorni uslugi 2.329.000 1.587.000 0 0 0 0 1.587.000
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425220 Bankarska provizija 1.500 2.000 0 0 0 2.0000
425240 Osiguruvawe za povreda i invaliditet 5.000 5.000 0 0 0 5.0000
425250 Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava 190.000 180.000 0 0 0 180.0000
425260 Osiguruvawe na motorni vozila 110.000 130.000 0 0 0 130.0000
425310 Pravni uslugi 350.000 150.000 0 0 0 150.0000
425320 Sudski ve{ta~ewa 10.000 10.000 0 0 0 10.0000
425360 Pla}awe na sudski taksi 80.000 60.000 0 0 0 60.0000
425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 450.000 350.000 0 0 0 350.0000
425930 Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i statisti~ko istra`uvawe) 80.000 0 0 0 0 00
425970 Konsultantski uslugi 250.000 250.000 0 0 0 250.0000
425990 Drugi dogovorni uslugi 802.500 450.000 0 0 0 450.0000

426 Drugi tekovni rashodi 1.550.000 990.000 0 0 0 0 990.000
426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 90.000 10.000 0 0 0 10.0000
426210 Rashodi za reprezentacija 60.000 0 0 0 0 00
426310 Seminari i konferencii 150.000 0 0 0 0 00
426410 Objavuvawe na oglasi 850.000 700.000 0 0 0 700.0000
426990 Drugi operativni rashodi 400.000 280.000 0 0 0 280.0000

427 Privremeni vrabotuvawa 1.801.959 800.000 0 0 0 0 800.000
427110 Privremeni vrabotuvawa 1.801.959 800.000 0 0 0 800.0000

KAMATNI PLA]AWA45 13.000 0 0 0 0 0 0
452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 13.000 0 0 0 0 0 0

452410 Kamata na krediti 13.000 0 0 0 0 00

EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 1.885.000 1.802.000 0 0 0 0 1.802.000

STOKI I USLUGI42 315.800 809.000 0 0 0 0 809.000
423 Materijali i siten inventar 150.000 254.000 0 0 0 0 254.000

423310 Uniformi 60.000 60.000 0 0 0 60.0000
423910 Drugi materijali za specijalna namena 90.000 194.000 0 0 0 194.0000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 100.000 390.000 0 0 0 0 390.000
424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 100.000 390.000 0 0 0 390.0000

426 Drugi tekovni rashodi 65.800 165.000 0 0 0 0 165.000
426410 Objavuvawe na oglasi 20.800 0 0 0 0 00
426990 Drugi operativni rashodi 45.000 165.000 0 0 0 165.0000

KAPITALNI RASHODI48 1.569.200 993.000 0 0 0 0 993.000
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480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 969.200 393.000 0 0 0 0 393.000
480140 Kupuvawe na informati~ka i video oprema 949.200 393.000 0 0 0 393.0000
480190 Kupuvawe na druga oprema 20.000 0 0 0 0 00

486 Kupuvawe na vozila 600.000 600.000 0 0 0 0 600.000
486110 Kupuvawe na motorni vozila 600.000 600.000 0 0 0 600.0000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 10.000.000 11.901.066 0 0 0 0 11.901.066

STOKI I USLUGI42 10.000.000 11.901.066 0 0 0 0 11.901.066
425 Dogovorni uslugi 10.000.000 11.901.066 0 0 0 0 11.901.066

425640 Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi 10.000.000 11.901.066 0 0 0 11.901.0660

F20 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE 8.438.812 7.600.000 0 0 748.812 0 8.348.812

STOKI I USLUGI42 1.790.000 1.900.000 0 0 0 0 1.900.000
425 Dogovorni uslugi 1.790.000 1.900.000 0 0 0 0 1.900.000

425930 Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i statisti~ko istra`uvawe) 250.000 200.000 0 0 0 200.0000
425970 Konsultantski uslugi 240.000 400.000 0 0 0 400.0000
425980 Nadzor nad odr`uvawe na izgradbata 1.300.000 1.300.000 0 0 0 1.300.0000

KAPITALNI RASHODI48 6.648.812 5.700.000 0 0 748.812 0 6.448.812
482 Drugi grade`ni objekti 5.648.812 4.700.000 0 0 748.812 0 5.448.812

482910 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti 5.648.812 4.700.000 0 0 748.812 5.448.8120
485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 1.000.000 1.000.000 0 0 0 0 1.000.000

485420 Nadomest za odzemen imot 1.000.000 1.000.000 0 0 0 1.000.0000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI RAZVOJ 2.222.400 2.584.150 0 0 0 0 2.584.150

STOKI I USLUGI42 1.580.000 1.365.650 0 0 0 0 1.365.650
423 Materijali i siten inventar 0 60.000 0 0 0 0 60.000

423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 0 60.000 0 0 0 60.0000
425 Dogovorni uslugi 30.000 230.000 0 0 0 0 230.000

425130 Iznajmuvawe na drug tip na prostor 0 100.000 0 0 0 100.0000
425930 Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i statisti~ko istra`uvawe) 30.000 100.000 0 0 0 100.0000
425970 Konsultantski uslugi 0 30.000 0 0 0 30.0000

426 Drugi tekovni rashodi 1.550.000 1.075.650 0 0 0 0 1.075.650
426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 1.550.000 955.650 0 0 0 955.6500
426310 Seminari i konferencii 0 120.000 0 0 0 120.0000
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399.937.03621.594.69140.759.27417.862.181 143.511.000346.969.961 176.209.890

SUBVENCII I TRANSFERI46 592.400 968.500 0 0 0 0 968.500
463 Transferi do nevladini organizacii 592.400 818.500 0 0 0 0 818.500

463110 Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii 592.400 818.500 0 0 0 818.5000
464 Razni transferi 0 150.000 0 0 0 0 150.000

464410 Dr`avni nagradi 0 150.000 0 0 0 150.0000

KAPITALNI RASHODI48 50.000 250.000 0 0 0 0 250.000
482 Drugi grade`ni objekti 50.000 250.000 0 0 0 0 250.000

482910 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti 50.000 250.000 0 0 0 250.0000

G20 POTTIKNUVAWE NA RAZVOJOT NA TURIZMOT 10.000 0 0 0 0 0 0

SUBVENCII I TRANSFERI46 10.000 0 0 0 0 0 0
464 Razni transferi 10.000 0 0 0 0 0 0

464990 Drugi transferi 10.000 0 0 0 0 00

GA0 IZGRADBA NA KOMERCIJALNI OBJEKTI 0 8.000.000 0 0 16.990.000 0 24.990.000

SUBVENCII I TRANSFERI46 0 8.000.000 0 0 0 0 8.000.000
464 Razni transferi 0 8.000.000 0 0 0 0 8.000.000

464990 Drugi transferi 0 8.000.000 0 0 0 8.000.0000

KAPITALNI RASHODI48 0 0 0 0 16.990.000 0 16.990.000
482 Drugi grade`ni objekti 0 0 0 0 16.990.000 0 16.990.000

482920 Izgradba na drugi objekti 0 0 0 0 16.990.000 16.990.0000

J10 SNABDUVAWE SO VODA 10.051.720 4.000.000 0 0 0 0 4.000.000

SUBVENCII I TRANSFERI46 2.000.000 2.000.000 0 0 0 0 2.000.000
461 Subvencii za javni pretprijatija 2.000.000 2.000.000 0 0 0 0 2.000.000

461130 Subvencii za javni komunalni pretprijatija 2.000.000 2.000.000 0 0 0 2.000.0000

KAPITALNI RASHODI48 8.051.720 2.000.000 0 0 0 0 2.000.000
482 Drugi grade`ni objekti 8.051.720 2.000.000 0 0 0 0 2.000.000

482710 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosnab 1.201.620 0 0 0 0 00
482730 Rekonstrukcija na kapaciteti za vodosnabduvawe 6.850.100 2.000.000 0 0 0 2.000.0000

J20 ODVEDUVAWE I PRE^ISTUVAWE NA OTPADNI VODI 1.791.685 0 0 0 0 0 0

KAPITALNI RASHODI48 1.791.685 0 0 0 0 0 0
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482 Drugi grade`ni objekti 1.791.685 0 0 0 0 0 0
482330 Rekonstrukcija na pre~istitelni stanici i kolektori 1.791.685 0 0 0 0 00

J30 JAVNO OSVETLUVAWE 6.050.000 6.640.000 0 0 0 0 6.640.000

STOKI I USLUGI42 3.350.000 3.350.000 0 0 0 0 3.350.000
421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 3.000.000 3.000.000 0 0 0 0 3.000.000

421110 Elektri~na energija 3.000.000 3.000.000 0 0 0 3.000.0000
423 Materijali i siten inventar 350.000 350.000 0 0 0 0 350.000

423910 Drugi materijali za specijalna namena 350.000 350.000 0 0 0 350.0000

KAPITALNI RASHODI48 2.700.000 3.290.000 0 0 0 0 3.290.000
482 Drugi grade`ni objekti 2.700.000 3.290.000 0 0 0 0 3.290.000

482820 Izgradba na kapaciteti vo energetikata 0 200.000 0 0 0 200.0000
482830 Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata 2.700.000 3.090.000 0 0 0 3.090.0000

J40 JAVNA ^ISTOTA 8.350.000 9.850.000 0 0 0 0 9.850.000

STOKI I USLUGI42 7.550.000 8.850.000 0 0 0 0 8.850.000
424 Popravki i tekovno odr`uvawe 5.050.000 5.850.000 0 0 0 0 5.850.000

424320 Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta 1.400.000 1.200.000 0 0 0 1.200.0000
424390 Odr`uvawe na drugi gradbi 150.000 150.000 0 0 0 150.0000
424510 Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi 1.500.000 1.860.000 0 0 0 1.860.0000
424590 Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini 2.000.000 2.640.000 0 0 0 2.640.0000

425 Dogovorni uslugi 2.500.000 3.000.000 0 0 0 0 3.000.000
425990 Drugi dogovorni uslugi 2.500.000 3.000.000 0 0 0 3.000.0000

KAPITALNI RASHODI48 800.000 1.000.000 0 0 0 0 1.000.000
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 800.000 1.000.000 0 0 0 0 1.000.000

480190 Kupuvawe na druga oprema 800.000 1.000.000 0 0 0 1.000.0000

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI PATI[TA, ULICI I REGULI 1.000.000 1.000.000 0 0 0 0 1.000.000

STOKI I USLUGI42 1.000.000 1.000.000 0 0 0 0 1.000.000
423 Materijali i siten inventar 1.000.000 1.000.000 0 0 0 0 1.000.000

423910 Drugi materijali za specijalna namena 1.000.000 1.000.000 0 0 0 1.000.0000

J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I ZELENILO 500.000 500.000 0 0 0 0 500.000

STOKI I USLUGI42 350.000 350.000 0 0 0 0 350.000
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424 Popravki i tekovno odr`uvawe 350.000 350.000 0 0 0 0 350.000
424510 Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi 350.000 350.000 0 0 0 350.0000

KAPITALNI RASHODI48 150.000 150.000 0 0 0 0 150.000
485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 150.000 150.000 0 0 0 0 150.000

485110 Po{umuvawe 150.000 150.000 0 0 0 150.0000

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 86.000 250.000 0 0 0 0 250.000

STOKI I USLUGI42 86.000 250.000 0 0 0 0 250.000
425 Dogovorni uslugi 86.000 250.000 0 0 0 0 250.000

425530 Uni{tuvawe na {tetni `ivotni 50.000 100.000 0 0 0 100.0000
425940 Ru{ewe na objekti 36.000 150.000 0 0 0 150.0000

JDA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA LOKLNI PATI{TA I ULICI VO G 43.570.951 31.032.141 0 0 0 0 31.032.141

KAPITALNI RASHODI48 43.570.951 31.032.141 0 0 0 21.594.691 52.626.832
482 Drugi grade`ni objekti 43.570.951 31.032.141 0 0 0 21.594.691 52.626.832

482120 Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati 20.000.000 0 0 0 0 00
482130 Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati 20.901.880 0 0 0 0 00
482920 Izgradba na drugi objekti 2.669.071 0 0 0 0 00
482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 0 31.032.141 0 0 0 52.626.83221.594.691

JIA IZGRDABA NA KANALIZACIONI MRE@I VO GRADOT I SELATA 3.409.238 4.104.101 0 0 7.636.203 0 11.740.304

KAPITALNI RASHODI48 3.409.238 4.104.101 0 0 7.636.203 0 11.740.304
482 Drugi grade`ni objekti 3.409.238 4.104.101 0 0 7.636.203 0 11.740.304

482330 Rekonstrukcija na pre~istitelni stanici i kolektori 0 1.900.000 0 0 0 1.900.0000
482920 Izgradba na drugi objekti 3.409.238 2.204.101 0 0 7.636.203 9.840.3040

JIB REKONSTRUKCIJA NA RE^NO KORITO -GOROBINSKA REKA 2.000.000 4.000.000 0 0 0 0 4.000.000

KAPITALNI RASHODI48 2.000.000 4.000.000 0 0 0 0 4.000.000
482 Drugi grade`ni objekti 2.000.000 4.000.000 0 0 0 0 4.000.000

482920 Izgradba na drugi objekti 2.000.000 4.000.000 0 0 0 4.000.0000

JK0 JAVNA ^ISTOTA (KAPITALNI RASHODI) 1.600.000 3.500.000 0 0 0 0 3.500.000

STOKI I USLUGI42 1.000.000 3.500.000 0 0 0 0 3.500.000
423 Materijali i siten inventar 1.000.000 3.500.000 0 0 0 0 3.500.000
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423910 Drugi materijali za specijalna namena 1.000.000 3.500.000 0 0 0 3.500.0000

KAPITALNI RASHODI48 600.000 0 0 0 0 0 0
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 600.000 0 0 0 0 0 0

480290 Kupuvawe na drugi ma{ini 600.000 0 0 0 0 00

JL0 DRUGI KOMUNALNI USLUGI (KAPITALNI RASHODI) 0 0 0 0 0 0 0

KAPITALNI RASHODI48 0 0 0 0 0 0 0
482 Drugi grade`ni objekti 0 0 0 0 0 0 0

482920 Izgradba na drugi objekti 0 0 0 0 0 00

JLA IZGRADBA NA GRADSKA KAPELA 4.459.371 3.750.420 0 0 0 0 3.750.420

KAPITALNI RASHODI48 4.459.371 3.750.420 0 0 0 0 3.750.420
482 Drugi grade`ni objekti 4.459.371 3.750.420 0 0 0 0 3.750.420

482920 Izgradba na drugi objekti 4.459.371 3.750.420 0 0 0 3.750.4200

JMA IZGRADB ANA PARKOVI POVR{INI -DETSKI IGRALI{TA 11.475.706 11.076.682 0 0 15.117.259 0 26.193.941

KAPITALNI RASHODI48 11.475.706 11.076.682 0 0 15.117.259 0 26.193.941
482 Drugi grade`ni objekti 11.475.706 11.076.682 0 0 15.117.259 0 26.193.941

482920 Izgradba na drugi objekti 11.475.706 11.076.682 0 0 15.117.259 26.193.9410

JN0 URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI) 1.400.000 2.020.000 0 0 0 0 2.020.000

STOKI I USLUGI42 800.000 0 0 0 0 0 0
423 Materijali i siten inventar 800.000 0 0 0 0 0 0

423610 Nastavno-obrazovni pomagala 800.000 0 0 0 0 00

KAPITALNI RASHODI48 600.000 2.020.000 0 0 0 0 2.020.000
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 2.020.000 0 0 0 0 2.020.000

480190 Kupuvawe na druga oprema 0 2.020.000 0 0 0 2.020.0000
482 Drugi grade`ni objekti 600.000 0 0 0 0 0 0

482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 600.000 0 0 0 0 00

K10 BIBLIOTEKARSTVO 52.199 0 15.000 25.000 0 0 40.000

KAPITALNI RASHODI48 52.199 0 15.000 25.000 0 0 40.000
485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 52.199 0 15.000 25.000 0 0 40.000

485710 Knigi za biblioteki i u~ebnici 52.199 0 15.000 25.000 0 40.0000
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K20 MUZI^KA I SCENSKO - UMETNI^KA DEJNOST 6.435.135 894.200 1.085.000 4.440.812 0 0 6.420.012

PLATI I NADOMESTOCI40 3.646.404 319.200 33.336 3.498.000 0 0 3.850.536
401 Osnovni plati 2.630.658 230.400 0 2.550.000 0 0 2.780.400

401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 2.475.835 216.000 0 2.400.000 0 2.616.0000
401310 Personalen danok na dohod od plata 154.823 14.400 0 150.000 0 164.4000

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 982.410 88.800 0 948.000 0 0 1.036.800
402110 Osnovni pridonesi za PIO 652.674 58.200 0 630.000 0 688.2000
402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 265.965 24.000 0 256.200 0 280.2000
402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 19.387 2.400 0 18.600 0 21.0000
402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 44.384 4.200 0 43.200 0 47.4000

404 Nadomestoci 33.336 0 33.336 0 0 0 33.336
404150 Drugi nadomestoci 33.336 0 33.336 0 0 33.3360

STOKI I USLUGI42 2.355.731 475.000 1.016.664 942.812 0 0 2.434.476
420 Patni i dnevni rashodi 16.500 0 20.000 10.000 0 0 30.000

420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe 16.500 0 20.000 10.000 0 30.0000
421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 1.335.280 320.000 494.000 606.000 0 0 1.420.000

421110 Elektri~na energija 650.000 150.000 250.000 340.000 0 740.0000
421120 Vodovod i kanalizacija 315.000 70.000 80.000 150.000 0 300.0000
421310 Po{ta 25.000 0 16.000 0 0 16.0000
421320 Telefon i telefaks 56.000 0 30.000 20.000 0 50.0000
421390 Drugi tro{oci za komunikacija 2.280 0 3.000 0 0 3.0000
421410 Goriva i masla (motorni vozila) 17.000 0 15.000 6.000 0 21.0000
421440 Transport na lu|e 270.000 100.000 100.000 90.000 0 290.0000

423 Materijali i siten inventar 351.653 60.000 203.000 132.812 0 0 395.812
423110 Kancelariski materijali 55.500 25.000 43.000 27.812 0 95.8120
423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 180.000 0 100.000 75.000 0 175.0000
423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 25.000 0 15.000 10.000 0 25.0000
423810 Siten inventar 35.700 0 10.000 5.000 0 15.0000
423910 Drugi materijali za specijalna namena 15.000 15.000 15.000 5.000 0 35.0000
423990 Drugi materijali 40.453 20.000 20.000 10.000 0 50.0000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 21.000 0 21.000 5.000 0 0 26.000
424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 6.000 0 6.000 0 0 6.0000
424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 15.000 0 15.000 5.000 0 20.0000
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425 Dogovorni uslugi 378.298 65.000 167.000 125.000 0 0 357.000
425220 Bankarska provizija 2.000 0 2.000 0 0 2.0000
425250 Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava 27.014 0 10.000 30.000 0 40.0000
425290 Drugi finansiski uslugi 18.400 0 10.000 10.000 0 20.0000
425420 Primarna zdravstvena za{tita 0 0 15.000 0 0 15.0000
425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 130.000 30.000 60.000 45.000 0 135.0000
425970 Konsultantski uslugi 85.000 0 35.000 20.000 0 55.0000
425990 Drugi dogovorni uslugi 115.884 35.000 35.000 20.000 0 90.0000

426 Drugi tekovni rashodi 253.000 30.000 111.664 64.000 0 0 205.664
426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 10.000 0 10.000 0 0 10.0000
426210 Rashodi za reprezentacija 15.000 0 0 0 0 00
426310 Seminari i konferencii 60.000 0 20.000 15.000 0 35.0000
426410 Objavuvawe na oglasi 16.000 0 6.000 3.000 0 9.0000
426990 Drugi operativni rashodi 152.000 30.000 75.664 46.000 0 151.6640

KAPITALNI RASHODI48 433.000 100.000 35.000 0 0 0 135.000
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 433.000 0 35.000 0 0 0 35.000

480160 Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija 130.000 0 0 0 0 00
480190 Kupuvawe na druga oprema 303.000 0 35.000 0 0 35.0000

482 Drugi grade`ni objekti 0 100.000 0 0 0 0 100.000
482810 Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti vo energeti 0 100.000 0 0 0 100.0000

K30 MUZEJSKA I KINOTE^NA DEJNOST 3.202.478 0 300.000 2.637.188 0 0 2.937.188

PLATI I NADOMESTOCI40 2.158.039 0 0 2.160.504 0 0 2.160.504
401 Osnovni plati 1.566.505 0 0 1.573.548 0 0 1.573.548

401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 1.462.807 0 0 1.469.340 0 1.469.3400
401310 Personalen danok na dohod od plata 103.698 0 0 104.208 0 104.2080

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 584.534 0 0 586.956 0 0 586.956
402110 Osnovni pridonesi za PIO 389.691 0 0 391.320 0 391.3200
402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 158.035 0 0 158.688 0 158.6880
402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 10.816 0 0 10.860 0 10.8600
402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 25.992 0 0 26.088 0 26.0880

404 Nadomestoci 7.000 0 0 0 0 0 0
404150 Drugi nadomestoci 7.000 0 0 0 0 00

STOKI I USLUGI42 873.439 0 276.000 416.684 0 0 692.684
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399.937.03621.594.69140.759.27417.862.181 143.511.000346.969.961 176.209.890

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 230.000 0 25.000 163.684 0 0 188.684
421110 Elektri~na energija 65.000 0 0 55.000 0 55.0000
421120 Vodovod i kanalizacija 25.000 0 0 30.000 0 30.0000
421310 Po{ta 6.000 0 0 5.000 0 5.0000
421320 Telefon i telefaks 40.000 0 0 35.000 0 35.0000
421410 Goriva i masla (motorni vozila) 79.000 0 25.000 36.000 0 61.0000
421440 Transport na lu|e 15.000 0 0 2.684 0 2.6840

423 Materijali i siten inventar 115.000 0 28.000 57.000 0 0 85.000
423110 Kancelariski materijali 30.000 0 5.000 20.000 0 25.0000
423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 17.000 0 0 12.000 0 12.0000
423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 13.000 0 0 10.000 0 10.0000
423720 Materijali za razni popravki 7.000 0 0 0 0 00
423810 Siten inventar 25.000 0 15.000 5.000 0 20.0000
423820 Ambala`a 3.000 0 3.000 0 0 3.0000
423990 Drugi materijali 20.000 0 5.000 10.000 0 15.0000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 110.000 0 0 54.000 0 0 54.000
424210 Odr`uvawe na zgradi 30.000 0 0 10.000 0 10.0000
424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 5.000 0 0 4.000 0 4.0000
424410 Popravki i odr`uvawe na mebel 15.000 0 0 0 0 00
424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 30.000 0 0 20.000 0 20.0000
424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 30.000 0 0 20.000 0 20.0000

425 Dogovorni uslugi 343.439 0 223.000 94.000 0 0 317.000
425250 Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava 15.000 0 0 15.000 0 15.0000
425640 Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi 15.000 0 0 0 0 00
425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 248.000 0 0 10.000 0 10.0000
425970 Konsultantski uslugi 18.000 0 0 9.000 0 9.0000
425990 Drugi dogovorni uslugi 47.439 0 223.000 60.000 0 283.0000

426 Drugi tekovni rashodi 75.000 0 0 48.000 0 0 48.000
426210 Rashodi za reprezentacija 30.000 0 0 20.000 0 20.0000
426310 Seminari i konferencii 7.000 0 0 7.000 0 7.0000
426410 Objavuvawe na oglasi 8.000 0 0 6.000 0 6.0000
426990 Drugi operativni rashodi 30.000 0 0 15.000 0 15.0000

KAPITALNI RASHODI48 171.000 0 24.000 60.000 0 0 84.000
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 111.000 0 0 45.000 0 0 45.000
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480110 Kupuvawe na kancelariska oprema 30.000 0 0 0 0 00
480140 Kupuvawe na informati~ka i video oprema 30.000 0 0 30.000 0 30.0000
480160 Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija 25.000 0 0 15.000 0 15.0000
480190 Kupuvawe na druga oprema 26.000 0 0 0 0 00

482 Drugi grade`ni objekti 60.000 0 24.000 15.000 0 0 39.000
482630 Rekonstrukcija na spomenici 30.000 0 24.000 0 0 24.0000
482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 30.000 0 0 15.000 0 15.0000

K40 KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVO 2.130.000 2.360.000 0 0 0 0 2.360.000

STOKI I USLUGI42 1.030.000 1.130.000 0 0 0 0 1.130.000
421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 50.000 0 0 0 0 50.000

421440 Transport na lu|e 0 50.000 0 0 0 50.0000
423 Materijali i siten inventar 380.000 30.000 0 0 0 0 30.000

423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 350.000 30.000 0 0 0 30.0000
423990 Drugi materijali 30.000 0 0 0 0 00

425 Dogovorni uslugi 100.000 300.000 0 0 0 0 300.000
425990 Drugi dogovorni uslugi 100.000 300.000 0 0 0 300.0000

426 Drugi tekovni rashodi 550.000 750.000 0 0 0 0 750.000
426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 100.000 0 0 0 0 00
426210 Rashodi za reprezentacija 450.000 750.000 0 0 0 750.0000

SUBVENCII I TRANSFERI46 1.100.000 1.230.000 0 0 0 0 1.230.000
463 Transferi do nevladini organizacii 150.000 230.000 0 0 0 0 230.000

463110 Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii 150.000 230.000 0 0 0 230.0000
464 Razni transferi 950.000 1.000.000 0 0 0 0 1.000.000

464410 Dr`avni nagradi 0 50.000 0 0 0 50.0000
464990 Drugi transferi 950.000 950.000 0 0 0 950.0000

L00 SPORT I REKREACIJA 1.595.555 1.760.000 0 0 0 0 1.760.000

SUBVENCII I TRANSFERI46 1.595.555 1.760.000 0 0 0 0 1.760.000
463 Transferi do nevladini organizacii 1.595.555 1.760.000 0 0 0 0 1.760.000

463110 Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii 235.555 180.000 0 0 0 180.0000
463120 Transferi do sportski klubovi 1.360.000 1.580.000 0 0 0 1.580.0000

MB0 PREKUGRANI^NA SORABOTKA 270.000 480.000 0 0 0 0 480.000
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STOKI I USLUGI42 270.000 480.000 0 0 0 0 480.000
420 Patni i dnevni rashodi 100.000 180.000 0 0 0 0 180.000

420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe 30.000 100.000 0 0 0 100.0000
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 70.000 80.000 0 0 0 80.0000

426 Drugi tekovni rashodi 170.000 300.000 0 0 0 0 300.000
426120 ^lenarini vo doma{ni organizacii 170.000 300.000 0 0 0 300.0000

MG0 RAZVOJ NA ^OVE^KI RESURSI 240.500 265.000 0 0 0 0 265.000

STOKI I USLUGI42 240.500 265.000 0 0 0 0 265.000
420 Patni i dnevni rashodi 30.000 0 0 0 0 0 0

420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 10.000 0 0 0 0 00
420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 20.000 0 0 0 0 00

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 40.500 35.000 0 0 0 0 35.000
421410 Goriva i masla (motorni vozila) 30.000 15.000 0 0 0 15.0000
421440 Transport na lu|e 10.500 20.000 0 0 0 20.0000

423 Materijali i siten inventar 0 15.000 0 0 0 0 15.000
423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 0 15.000 0 0 0 15.0000

425 Dogovorni uslugi 20.000 35.000 0 0 0 0 35.000
425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 20.000 5.000 0 0 0 5.0000
425970 Konsultantski uslugi 0 30.000 0 0 0 30.0000

426 Drugi tekovni rashodi 150.000 180.000 0 0 0 0 180.000
426310 Seminari i konferencii 150.000 180.000 0 0 0 180.0000

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 84.166.810 4.471.624 2.665.812 78.071.000 0 0 85.208.436

PLATI I NADOMESTOCI40 67.103.978 363.624 0 68.668.015 0 0 69.031.639
401 Osnovni plati 48.984.962 265.440 0 50.114.650 0 0 50.380.090

401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 45.686.253 247.728 0 46.757.646 0 47.005.3740
401310 Personalen danok na dohod od plata 3.298.709 17.712 0 3.357.004 0 3.374.7160

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 18.119.016 98.184 0 18.553.365 0 0 18.651.549
402110 Osnovni pridonesi za PIO 12.079.346 65.448 0 12.381.043 0 12.446.4910
402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 4.898.843 26.544 0 5.006.367 0 5.032.9110
402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 335.574 1.824 0 538.685 0 540.5090
402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 805.253 4.368 0 627.270 0 631.6380

STOKI I USLUGI42 12.708.305 1.490.000 2.665.812 9.384.985 0 0 13.540.797
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421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 5.101.377 430.000 0 4.717.153 0 0 5.147.153
421110 Elektri~na energija 809.345 70.000 0 717.046 0 787.0460
421120 Vodovod i kanalizacija 532.628 30.000 0 548.032 0 578.0320
421220 Drva 572.153 50.000 0 281.597 0 331.5970
421240 Te~ni goriva 2.673.097 250.000 0 2.678.550 0 2.928.5500
421310 Po{ta 18.578 0 0 23.400 0 23.4000
421320 Telefon i telefaks 137.376 10.000 0 126.328 0 136.3280
421390 Drugi tro{oci za komunikacija 5.000 0 0 6.000 0 6.0000
421410 Goriva i masla (motorni vozila) 55.700 0 0 42.700 0 42.7000
421440 Transport na lu|e 297.500 20.000 0 293.500 0 313.5000

423 Materijali i siten inventar 3.331.147 370.000 1.669.112 1.498.028 0 0 3.537.140
423110 Kancelariski materijali 244.120 20.000 0 288.097 0 308.0970
423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vrabo 46.600 20.000 84.000 40.000 0 144.0000
423190 Drugi administrativni materijali 56.000 0 30.000 6.000 0 36.0000
423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 1.653.201 210.000 1.445.112 80.000 0 1.735.1120
423610 Nastavno-obrazovni pomagala 302.000 50.000 0 272.000 0 322.0000
423620 U~ili{ni materijali 70.000 0 0 70.000 0 70.0000
423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 345.415 20.000 40.000 323.100 0 383.1000
423720 Materijali za razni popravki 190.000 0 50.000 198.926 0 248.9260
423810 Siten inventar 160.011 0 0 144.105 0 144.1050
423910 Drugi materijali za specijalna namena 82.800 50.000 0 0 0 50.0000
423990 Drugi materijali 181.000 0 20.000 75.800 0 95.8000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1.664.708 660.000 170.000 922.051 0 0 1.752.051
424210 Odr`uvawe na zgradi 1.376.470 600.000 170.000 624.820 0 1.394.8200
424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 104.750 40.000 0 124.520 0 164.5200
424410 Popravki i odr`uvawe na mebel 0 20.000 0 0 0 20.0000
424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 45.296 0 0 55.296 0 55.2960
424430 Popravki i odr`uvawe na ma{ini 10.000 0 0 10.000 0 10.0000
424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 128.192 0 0 107.415 0 107.4150

425 Dogovorni uslugi 2.086.347 0 826.700 1.764.176 0 0 2.590.876
425240 Osiguruvawe za povreda i invaliditet 21.700 0 146.700 0 0 146.7000
425290 Drugi finansiski uslugi 26.800 0 0 24.700 0 24.7000
425490 Drugi zdravsteveni uslugi 265.000 0 0 273.000 0 273.0000
425740 Dopolnitelni aktivnosti 49.000 0 45.000 0 0 45.0000
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425760 Prevozni uslugi vo obrazovanieto 1.347.294 0 620.000 1.148.153 0 1.768.1530
425920 Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe 65.000 0 15.000 65.000 0 80.0000
425970 Konsultantski uslugi 81.230 0 0 45.000 0 45.0000
425990 Drugi dogovorni uslugi 230.323 0 0 208.323 0 208.3230

426 Drugi tekovni rashodi 524.726 30.000 0 483.577 0 0 513.577
426310 Seminari i konferencii 245.000 30.000 0 75.000 0 105.0000
426410 Objavuvawe na oglasi 244.726 0 0 368.577 0 368.5770
426990 Drugi operativni rashodi 35.000 0 0 40.000 0 40.0000

SUBVENCII I TRANSFERI46 0 18.000 0 0 0 0 18.000
464 Razni transferi 0 18.000 0 0 0 0 18.000

464410 Dr`avni nagradi 0 18.000 0 0 0 18.0000

KAPITALNI RASHODI48 4.354.527 2.600.000 0 18.000 0 0 2.618.000
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 90.000 600.000 0 18.000 0 0 618.000

480190 Kupuvawe na druga oprema 90.000 600.000 0 18.000 0 618.0000
482 Drugi grade`ni objekti 4.264.527 2.000.000 0 0 0 0 2.000.000

482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 4.264.527 2.000.000 0 0 0 2.000.0000

N20 SREDNO OBRAZOVANIE 40.448.009 2.115.000 1.851.169 33.582.000 217.000 0 37.765.169

PLATI I NADOMESTOCI40 31.291.648 0 572.055 30.926.910 0 0 31.498.965
401 Osnovni plati 22.842.501 0 417.601 22.576.644 0 0 22.994.245

401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 21.281.526 0 388.200 21.026.148 0 21.414.3480
401310 Personalen danok na dohod od plata 1.560.975 0 29.401 1.550.496 0 1.579.8970

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 8.449.147 0 154.454 8.350.266 0 0 8.504.720
402110 Osnovni pridonesi za PIO 5.632.390 0 102.970 5.566.844 0 5.669.8140
402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 2.284.723 0 41.760 2.257.664 0 2.299.4240
402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 156.456 0 2.860 154.635 0 157.4950
402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 375.578 0 6.864 371.123 0 377.9870

STOKI I USLUGI42 7.851.550 1.560.000 1.242.500 2.655.090 217.000 0 5.674.590
420 Patni i dnevni rashodi 457.509 0 30.000 0 75.500 0 105.500

420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica) 161.000 0 10.000 0 0 10.0000
420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 159.811 0 0 0 40.000 40.0000
420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe 33.000 0 10.000 0 30.000 40.0000
420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi 14.400 0 10.000 0 5.500 15.5000
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420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica) 20.000 0 0 0 0 00
420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi 48.000 0 0 0 0 00
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 18.000 0 0 0 0 00
420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi 3.298 0 0 0 0 00

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 2.252.000 410.000 125.000 1.745.000 0 0 2.280.000
421110 Elektri~na energija 660.000 0 15.000 600.000 0 615.0000
421120 Vodovod i kanalizacija 60.000 200.000 15.000 0 0 215.0000
421240 Te~ni goriva 1.095.000 150.000 0 945.000 0 1.095.0000
421310 Po{ta 30.000 0 0 0 0 00
421320 Telefon i telefaks 255.000 30.000 15.000 200.000 0 245.0000
421390 Drugi tro{oci za komunikacija 69.000 30.000 0 0 0 30.0000
421410 Goriva i masla (motorni vozila) 65.000 0 50.000 0 0 50.0000
421420 Registracija na motorni vozila 8.000 0 15.000 0 0 15.0000
421440 Transport na lu|e 10.000 0 15.000 0 0 15.0000

423 Materijali i siten inventar 1.544.240 480.000 510.000 0 0 0 990.000
423110 Kancelariski materijali 130.000 30.000 50.000 0 0 80.0000
423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vrabo 30.000 0 25.000 0 0 25.0000
423310 Uniformi 3.000 0 10.000 0 0 10.0000
423320 Obuvki 5.000 0 0 0 0 00
423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 700.000 250.000 350.000 0 0 600.0000
423510 Lekovi 16.240 0 0 0 0 00
423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 460.000 100.000 50.000 0 0 150.0000
423810 Siten inventar 200.000 50.000 25.000 0 0 75.0000
423910 Drugi materijali za specijalna namena 0 50.000 0 0 0 50.0000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 130.000 70.000 65.000 0 0 0 135.000
424110 ¼ Popravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva è rezervni del 30.000 0 15.000 0 0 15.0000
424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 100.000 70.000 50.000 0 0 120.0000

425 Dogovorni uslugi 3.112.801 600.000 315.000 910.090 141.500 0 1.966.590
425110 Iznajmuvawe na kancelariski prostor 40.000 0 0 0 0 00
425120 Iznajmuvawe na magacinski prostor 0 50.000 0 0 0 50.0000
425140 Iznajmuvawe na kancelariska oprema 15.000 0 0 0 0 00
425250 Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava 5.000 0 15.000 0 0 15.0000
425310 Pravni uslugi 3.000 0 25.000 0 0 25.0000
425360 Pla}awe na sudski taksi 8.518 0 0 0 0 00
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425490 Drugi zdravsteveni uslugi 60.000 50.000 100.000 0 141.500 291.5000
425760 Prevozni uslugi vo obrazovanieto 2.662.160 500.000 0 910.090 0 1.410.0900
425990 Drugi dogovorni uslugi 319.123 0 175.000 0 0 175.0000

426 Drugi tekovni rashodi 355.000 0 197.500 0 0 0 197.500
426210 Rashodi za reprezentacija 15.000 0 27.500 0 0 27.5000
426310 Seminari i konferencii 0 0 10.000 0 0 10.0000
426410 Objavuvawe na oglasi 50.000 0 15.000 0 0 15.0000
426990 Drugi operativni rashodi 290.000 0 145.000 0 0 145.0000

SUBVENCII I TRANSFERI46 55.000 155.000 0 0 0 0 155.000
464 Razni transferi 55.000 155.000 0 0 0 0 155.000

464120 Stipendii za poddr{ka na mladi talenti 0 135.000 0 0 0 135.0000
464410 Dr`avni nagradi 0 20.000 0 0 0 20.0000
464910 Pla}awe po sudski re{enija 55.000 0 0 0 0 00

KAPITALNI RASHODI48 1.249.811 400.000 36.614 0 0 0 436.614
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 59.842 400.000 0 0 0 0 400.000

480190 Kupuvawe na druga oprema 59.842 400.000 0 0 0 400.0000
482 Drugi grade`ni objekti 1.189.969 0 0 0 0 0 0

482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 1.189.969 0 0 0 0 00
486 Kupuvawe na vozila 0 0 36.614 0 0 0 36.614

486110 Kupuvawe na motorni vozila 0 0 36.614 0 0 36.6140

V10 DETSKI GRADINKI 35.465.822 7.443.840 11.945.200 20.520.000 0 0 39.909.040

PLATI I NADOMESTOCI40 17.633.448 150.000 0 18.522.840 0 0 18.672.840
401 Osnovni plati 12.869.717 150.000 0 13.525.440 0 0 13.675.440

401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 12.136.297 0 0 12.745.440 0 12.745.4400
401310 Personalen danok na dohod od plata 733.420 0 0 780.000 0 780.0000
401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci 0 150.000 0 0 0 150.0000

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 4.763.731 0 0 4.997.400 0 0 4.997.400
402110 Osnovni pridonesi za PIO 3.174.974 0 0 3.334.800 0 3.334.8000
402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 1.288.405 0 0 1.351.800 0 1.351.8000
402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 88.610 0 0 91.200 0 91.2000
402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 211.742 0 0 219.600 0 219.6000

REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI41 40.000 0 0 0 0 0 0
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413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 40.000 0 0 0 0 0 0
413110 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 40.000 0 0 0 0 00

STOKI I USLUGI42 14.032.374 370.000 11.745.200 1.997.160 0 0 14.112.360
420 Patni i dnevni rashodi 85.000 0 80.000 0 0 0 80.000

420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi 20.000 0 20.000 0 0 20.0000
420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe 30.000 0 30.000 0 0 30.0000
420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi 10.000 0 5.000 0 0 5.0000
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe 25.000 0 25.000 0 0 25.0000

421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 3.095.326 50.000 1.015.000 1.997.160 0 0 3.062.160
421110 Elektri~na energija 530.261 0 300.000 97.160 0 397.1600
421120 Vodovod i kanalizacija 300.000 0 300.000 0 0 300.0000
421190 Drugi komunalni taksi i uslugi 30.000 0 30.000 0 0 30.0000
421220 Drva 116.820 0 0 100.000 0 100.0000
421240 Te~ni goriva 1.728.245 0 0 1.800.000 0 1.800.0000
421290 Drugi materijali za greewe 50.000 0 50.000 0 0 50.0000
421310 Po{ta 20.000 0 20.000 0 0 20.0000
421320 Telefon i telefaks 130.000 0 130.000 0 0 130.0000
421390 Drugi tro{oci za komunikacija 5.000 0 5.000 0 0 5.0000
421410 Goriva i masla (motorni vozila) 150.000 0 150.000 0 0 150.0000
421420 Registracija na motorni vozila 20.000 0 30.000 0 0 30.0000
421440 Transport na lu|e 15.000 50.000 0 0 0 50.0000

423 Materijali i siten inventar 9.436.848 320.000 9.385.000 0 0 0 9.705.000
423110 Kancelariski materijali 75.000 20.000 80.000 0 0 100.0000
423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vrabo 80.000 0 80.000 0 0 80.0000
423190 Drugi administrativni materijali 70.000 0 80.000 0 0 80.0000
423310 Uniformi 10.000 0 50.000 0 0 50.0000
423330 Postelnina 40.000 0 50.000 0 0 50.0000
423410 Prehranbeni produkti i pijalaci 8.638.091 150.000 8.500.000 0 0 8.650.0000
423590 Drugi medicinski materijali 5.000 0 5.000 0 0 5.0000
423610 Nastavno-obrazovni pomagala 20.000 0 20.000 0 0 20.0000
423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 218.757 0 250.000 0 0 250.0000
423720 Materijali za razni popravki 60.000 0 60.000 0 0 60.0000
423810 Siten inventar 180.000 0 180.000 0 0 180.0000
423990 Drugi materijali 40.000 150.000 30.000 0 0 180.0000
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424 Popravki i tekovno odr`uvawe 345.000 0 335.000 0 0 0 335.000
424110 ¼ Popravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva è rezervni del 60.000 0 100.000 0 0 100.0000
424210 Odr`uvawe na zgradi 100.000 0 100.000 0 0 100.0000
424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 35.000 0 35.000 0 0 35.0000
424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema 60.000 0 50.000 0 0 50.0000
424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 90.000 0 50.000 0 0 50.0000

425 Dogovorni uslugi 660.200 0 470.200 0 0 0 470.200
425420 Primarna zdravstvena za{tita 160.000 0 70.000 0 0 70.0000
425970 Konsultantski uslugi 100.000 0 100.000 0 0 100.0000
425990 Drugi dogovorni uslugi 400.200 0 300.200 0 0 300.2000

426 Drugi tekovni rashodi 410.000 0 460.000 0 0 0 460.000
426210 Rashodi za reprezentacija 80.000 0 80.000 0 0 80.0000
426310 Seminari i konferencii 30.000 0 30.000 0 0 30.0000
426410 Objavuvawe na oglasi 150.000 0 200.000 0 0 200.0000
426990 Drugi operativni rashodi 150.000 0 150.000 0 0 150.0000

SUBVENCII I TRANSFERI46 300.000 300.000 0 0 0 0 300.000
464 Razni transferi 300.000 300.000 0 0 0 0 300.000

464990 Drugi transferi 300.000 300.000 0 0 0 300.0000

SOCIJALNI BENEFICII47 1.760.000 2.500.000 0 0 0 0 2.500.000
471 Socijalni nadomestoci 1.760.000 2.500.000 0 0 0 0 2.500.000

471110 Socijalna pari~na pomo{ 750.000 350.000 0 0 0 350.0000
471160 Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura 0 1.000.000 0 0 0 1.000.0000
471230 Pomo{ za novoroden~iwa 900.000 600.000 0 0 0 600.0000
471410 Pomo{ za lica so pre~ki vo fizi~kiot i psihi~kiot razvoj 0 100.000 0 0 0 100.0000
471510 Socijalna pomo{ za stari lica 50.000 100.000 0 0 0 100.0000
471990 Druga socijalna pomo{ 60.000 350.000 0 0 0 350.0000

KAPITALNI RASHODI48 1.700.000 4.123.840 200.000 0 0 0 4.323.840
480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 200.000 0 200.000 0 0 0 200.000

480190 Kupuvawe na druga oprema 200.000 0 200.000 0 0 200.0000
482 Drugi grade`ni objekti 1.500.000 4.123.840 0 0 0 0 4.123.840

482120 Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati 0 3.500.000 0 0 0 3.500.0000
482930 Rekonstrukcija na drugi objekti 1.500.000 623.840 0 0 0 623.8400

W00 PROTIVPO@ARNA ZA[TITA 8.161.197 3.920.229 0 4.235.000 50.000 0 8.205.229
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Kategorija

Stavka
O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet

Buxet
Rashodi od
samofinan.
aktivnosti

Rashodi od
dotacii

Rashodi od
donacii

Rashodi od
krediti Vkupni rashodi

Potstavka

Potprogram

BILANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

399.937.03621.594.69140.759.27417.862.181 143.511.000346.969.961 176.209.890

PLATI I NADOMESTOCI40 6.220.197 1.780.829 0 4.235.000 0 0 6.015.829
401 Osnovni plati 4.335.450 961.612 0 2.877.206 0 0 3.838.818

401130 Osnovni plati - drugi vraboteni 4.021.134 891.712 0 2.669.982 0 3.561.6940
401310 Personalen danok na dohod od plata 314.316 69.900 0 207.224 0 277.1240

402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 1.884.747 819.217 0 1.357.794 0 0 2.177.011
402110 Osnovni pridonesi za PIO 1.077.502 446.323 0 785.665 0 1.231.9880
402120 Pridones za benificiran sta` 276.847 246.860 0 181.905 0 428.7650
402210 Osnovni pridonesi za zdravstvo 426.658 102.230 0 316.521 0 418.7510
402220 Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe 29.920 7.004 0 21.674 0 28.6780
402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe 73.820 16.800 0 52.029 0 68.8290

STOKI I USLUGI42 1.871.000 1.619.400 0 0 50.000 0 1.669.400
421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 606.000 611.400 0 0 0 0 611.400

421110 Elektri~na energija 90.000 90.000 0 0 0 90.0000
421120 Vodovod i kanalizacija 15.000 15.000 0 0 0 15.0000
421320 Telefon i telefaks 36.000 41.400 0 0 0 41.4000
421410 Goriva i masla (motorni vozila) 400.000 400.000 0 0 0 400.0000
421420 Registracija na motorni vozila 65.000 65.000 0 0 0 65.0000

423 Materijali i siten inventar 530.000 370.000 0 0 50.000 0 420.000
423310 Uniformi 50.000 0 0 0 0 00
423710 Sredstva za odr`uvawe na higiena 20.000 20.000 0 0 0 20.0000
423910 Drugi materijali za specijalna namena 460.000 350.000 0 0 50.000 400.0000

424 Popravki i tekovno odr`uvawe 600.000 500.000 0 0 0 0 500.000
424120 Popravki i servisirawe na tovarni vozila 400.000 400.000 0 0 0 400.0000
424210 Odr`uvawe na zgradi 100.000 0 0 0 0 00
424440 Popravki i odr`uvawe na druga oprema 100.000 100.000 0 0 0 100.0000

425 Dogovorni uslugi 100.000 118.000 0 0 0 0 118.000
425490 Drugi zdravsteveni uslugi 100.000 118.000 0 0 0 118.0000

426 Drugi tekovni rashodi 35.000 20.000 0 0 0 0 20.000
426210 Rashodi za reprezentacija 5.000 0 0 0 0 00
426990 Drugi operativni rashodi 30.000 20.000 0 0 0 20.0000

SUBVENCII I TRANSFERI46 70.000 20.000 0 0 0 0 20.000
463 Transferi do nevladini organizacii 50.000 0 0 0 0 0 0

463190 Ostanati transferi do nevladini organizacii 50.000 0 0 0 0 00
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Kategorija

Stavka
O     P     I     S

B     U     X     E     T

Predhoden
buxet

Buxet
Rashodi od
samofinan.
aktivnosti

Rashodi od
dotacii

Rashodi od
donacii

Rashodi od
krediti Vkupni rashodi

Potstavka

Potprogram

BILANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

399.937.03621.594.69140.759.27417.862.181 143.511.000346.969.961 176.209.890

464 Razni transferi 20.000 20.000 0 0 0 0 20.000
464410 Dr`avni nagradi 20.000 20.000 0 0 0 20.0000

KAPITALNI RASHODI48 0 500.000 0 0 0 0 500.000
486 Kupuvawe na vozila 0 500.000 0 0 0 0 500.000

486110 Kupuvawe na motorni vozila 0 500.000 0 0 0 500.0000
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на РМ,, 

бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина Свети 

Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 

З А К Л У Ч О К 

     За објавување на  Заклучок  za usvojuvawe na Programa  na Op{tinskata  ustanova Dom na 

kultura ,,Krste Misirkov,,  за 2017 година  бр.  0801 -  583  што Советот на Општина Свети Николе гп 
донесе на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година.

Бр.0901-590/5   Општина Свети Николе 

29.12. 2016 година     Градоначалник, 

Свети Николе       Зоран Тасев с.р. 

Vrz osnova na ~len 36 stav 1 to~ka 6 od Zakonot za lokalnata samouprava (,,Slu`ben vesnik 

na RM,, br.5/2002), Sovetot na Op{tina Sveti Nikole na sednicata odr`ana na den 29. 12. 2016 

godina donese 

Z  A  K  L  U  ^  O  K 
za usvojuvawe na Programa  na Op{tinskata  ustanova Dom na kultura 

 ,,Krste Misirkov,,  za  2017 godina 

1. Se usvojuva Programa na Op{tinskata  ustanova Dom na kultura ,,Krste   Misirkov,,  za

2017 godina, usvoena na sednicata na Sovetot na Op{tina Sveti Nikole  одржана на ден 29.12.2016 
година 

2. Ovoj Zaklu~ok vleguva vo sila  so denot na objavuvaweto vo  ,,Slu`ben glasnik na

Op{tina Sveti Nikole,,. 

Br.0801 - 583        Pretsedatel, 
29.12. 2016godina   na Sovet na Op{tina Sveti Nikole 
Sveti Nikole   Ilija Stoilev с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на РМ,, 

бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина Свети 

Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 

З А К Л У Ч О К 

     За објавување на  Одлука  за пристапување кон изработка на урбанистичка планска документација за 

КП 11696  И.Л. бр.2 КО Свети Николе бр.  0801 -  584  што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на 
седницата одржана на ден 29.12. 2016 година.  

Бр.0901-590/6   Општина Свети Николе 

29.12. 2016 година   Градоначалник, 

Свети Николе     Зоран Тасев с.р. 

Врз  основа  на член 11 став 1 и чл.26 став 5    од  Законот  за  просторно и урбанистичко планирање 

(„Службен весник на Република Македонија“ број 51/05, 70/13,), а во врска со чл.10 став 4 од Законот за 

постапување со бесправно изградени објекти(,,Сл. Весник на Р. Македонија,, бр. 23/11...115/14), Советот на 

Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година донесе  

О Д Л У К А 

за пристапување кон изработка на урбанистичка планска документација 

за КП 11696  И.Л. бр.2 КО Свети Николе 

Член 1 

Се пристапува кон изработка на урбанистичка планска документација за КП 11696 КО Свети 

Николе заради вклопување на бесправно изграден објект со намена                  А1-1 – семејна куќа за кој е 

поднесено барање за утврдување на правен статус на бесправно изграден објект под број 1002-167 од 

02.02.2016 година. 

Член 2 

Оваа  Одлука  влегува  во  сила  со  денот  на  објавувањето, во  ,,Службен  гласник  на  Општина 

Свети   Николе,,. 

   Бр. 0801-584      Општина Свети Николе 

   29.12. 2016  година  Претседател  на  Совет, 

   Свети Николе      Илија  Стоилев с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на РМ,, 

бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина Свети 

Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 

З А К Л У Ч О К 

     За објавување на  Одлука за пристапување кон изработка на урбанистичка планска документација за 

КП 10611/4  И.Л. бр.4759 КО Свети Николе  бр.  0801 -  585  што Советот на Општина Свети Николе ја донесе 
на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година. 

Бр.0901-590/7   Општина Свети Николе 

29.12. 2016 година   Градоначалник, 

Свети Николе  Зоран Тасев с.р. 

Врз  основа  на член 11 став 1 и чл.26 став 5    од  Законот  за  просторно и урбанистичко планирање 

(„Службен весник на Република Македонија“ број 51/05, 70/13,), а во врска со чл.10 став 4 од Законот за 

постапување со бесправно изградени објекти (,,Сл. Весник на Р. Македонија,, бр. 23/11...115/14), Советот на 

Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година донесе  

О Д Л У К А 

За пристапување кон изработка на урбанистичка планска документација за КП 10611/4  И.Л. бр.4759 КО 

Свети Николе 

Член 1 

Се пристапува кон изработка на урбанистичка планска документација за КП 10611/4 КО Свети 

Николе заради вклопување на бесправно изграден објект со намена    А1-1 – гаража за кој е поднесено 

барање за утврдување на правен статус на бесправно изграден објект под број 09-1208  од 23.08.2011 година. 

Член 2 

Оваа  Одлука  влегува  во  сила  со  денот  на  објавувањето, во  ,,Службен  гласник  на  Општина 

Свети   Николе,,. 

   Бр. 0801-585       Општина Свети Николе 

  29.12.2016  година  Претседател  на  Совет, 

   Свети николе  Илија  Стоилев с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на РМ,, 

бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина Свети 

Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 

З А К Л У Ч О К 

     За објавување на  Решение  за нпминираое на преставници пд Спветпт на Општина Свети Никпле вп 
прпектпт МАПСИ-“Македпнска активна платфпрма за спцијална инклузија” бр.  0801 -  586  што Советот на 
Општина Свети Николе гп донесе на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година. 

Бр.0901-590/8    Општина Свети Николе 

29.12. 2016 година   Градоначалник, 

Свети Николе       Зоран Тасев с.р. 

Врз пснпва на член 36 став 1 тпчка 15, какп и член 20 в.в. сп член 22 став 1 тпчка 7 пд Закпнпт за 

лпкална сампуправа (,,Службен весник на РМ,, бр.05/02), Спветпт на Општина Свети Никпле на седницата 

пдржана на ден 29.12.2016 гпдина дпнесе 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е 

за нпминираое на преставници пд Спветпт на Општина Свети Никпле вп прпектпт МАПСИ-“Македпнска 

активна платфпрма за спцијална инклузија” 

Член 1 

Спветпт на Општина Свети Никпле за преставници вп рамките на прпектпт МАПСИ – “Македпнска 

активна платфпрма за спцијална инклузија” финансиран пд ИПА кпмппнентата за развпј на чпвечки ресурси 

ги нпмпнира за членпви: 

-  Оливера Арспв 

- Билјана Миленкпва 

- Тпни Петрпв 

Член 2 

Нпминираните лица ќе учествуваат вп рабптилници и кппрдинација на активнпсти на лпкалнп нивп 

сп цел фпрмираое на активна лпкална платфпрма за спцијална инклузија – ЛАПСИ. 

Член 3 

Решениетп влегува вп сила нареднипт ден пд денпт на пбјавуваое вп Службен гласник на Општина 

Свети Никпле. 

0801 -586 Спвет на Општина Свети Никпле 

29.12. 2016 гпд.    Претседател, 

Свети Никпле      Илија Стпилев с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на РМ,, 

бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина Свети 

Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 

З А К Л У Ч О К 

     За објавување на  Одлука  за пристапување кон изработка на урбанистичка планска документација за 

КП 8532  И.Л. бр.2260 КО Свети Николе бр.  0801 -  587  што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на 
седницата одржана на ден 29.12. 2016 година. 

Бр.0901-590/9    Општина Свети Николе 

29.12. 2016 година   Градоначалник, 

Свети Николе       Зоран Тасев с.р. 

Врз  основа  на член 11 став 1 и чл.26 став 5 oд  Законот  за  просторно и урбанистичко планирање 

(„Службен весник на Република Македонија“ број 51/05, 70/13) , а во врска со чл.10 став 4 од Законот за 

постапување со бесправно изградени објекти (Сл. Весник на Р. Македонија бр. 23/11...115/14), Советот на 

Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година донесе  

О Д Л У К А 

За пристапување кон изработка на урбанистичка планска документација за КП 8532 

И.Л. бр.2260 КО Свети Николе 

Член 1 

Се пристапува кон изработка на урбанистичка планска документација за КП 8532 КО Свети Николе 

заради вклопување на бесправно изграден објект со намена А1-1  станбена куќа за кој е поднесено барање за 

утврдување на правен статус на бесправно изграден објект под број 09-629 од 25.07.2011 година. 

   Член 2 

Оваа  Одлука  влегува  во  сила  со  денот  на  објавувањето, во  Службен  гласник  на  Општина 

Свети   Николе. 

   Бр. 0801-587          Општина Свети Николе 

   29.12. 2016  година  Претседател  на  Совет, 

  Свети Николе      Илија  Стоилев с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на РМ,, 

бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина Свети 

Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 

З А К Л У Ч О К 

     За објавување на  Одлука  за пристапување кон изработка на урбанистичка планска документација за 

КП 8532/1   И.Л. бр.2260 КО Свети Николе бр.  0801 -  588  што Советот на Општина Свети Николе ја донесе 
на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година.  

Бр.0901-590/10    Општина Свети Николе 

29.12. 2016 година   Градоначалник, 

Свети Николе          Зоран Тасев с.р. 

Врз  основа  на член 11 став 1 и чл.26 став 5 oд  Законот  за  просторно и урбанистичко планирање 

(„Службен весник на Република Македонија“ број 51/05, 70/13) , а во врска со чл.10 став 4 од Законот за 

постапување со бесправно изградени објекти (Сл. Весник на Р. Македонија бр. 23/11...115/14), Советот на 

Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година донесе  

О Д Л У К А 

За пристапување кон изработка на урбанистичка планска документација за КП 8532/1 

И.Л. бр.2260 КО Свети Николе 

Член 1 

Се пристапува кон изработка на урбанистичка планска документација за КП 8532/1 КО Свети 

Николе заради вклопување на бесправно изграден објект со намена А5-4  помошен објект за кој е поднесено 

барање за утврдување на правен статус на бесправно изграден објект под број 09-505 од 01.07.2011 година. 

Член 2 

Оваа  Одлука  влегува  во  сила  со  денот  на  објавувањето, во  ,,Службен  гласник  на  Општина 

Свети   Николе,,. 

   Бр. 0801-588      Општина Свети Николе 

  29.12. 2016  година    Претседател  на  Совет, 

   Свети Николе      Илија  Стоилев с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (,,Службен весник на РМ,, 

бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе (,,Службен гласник на Општина Свети 

Николе, бр. 1/06),  Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе 

З А К Л У Ч О К 

     За објавување на  Одлука   за даваое спгласнпст на Одлуката за утврдуваое за извршуваое на услуги 
на правни и физички лица пд страна на претпријатиетп бр.  0801 -  589  што Советот на Општина Свети 
Николе ја донесе на седницата одржана на ден 29.12. 2016 година.  

Бр.0901-590/11    Општина Свети Николе 

29.12. 2016 година   Градоначалник, 

Свети Николе       Зоран Тасев  с.р. 

Врз пснпва на член 36 став 1 тпчка 4 пд Закпнпт за лпкална сампуправа (Службен весник на РМ 

бр.5/02), какп и член 11 став 1 тпчка 5   пд Закпнпт за  јавните претпријатија (,,Службен весник на РМ,, 

бр.38/96), Спветпт на Општина Свети Никпле на седницата пдржана на ден 29.12. 2016 гпдина дпнесе 

О  Д  Л  У  К  А 

за даваое спгласнпст на Одлуката за утврдуваое за извршуваое на услуги на правни 

 и физички лица пд страна на претпријатиетп 

Член 1 

Спветпт на Општина Свети Никпле дава спгласнпст на Одлуката за утврдуваое за извршуваое на 

услуги на правни и физички лица пд страна на претпријатиетп на ЈП ,,Ппгребални услуги,, Свети Никпле  

дпнесена пд Управнипт Одбпр на ЈП ,,Ппгребални Услуги,, Свети Никпле бр.0202-185/8 пд 28.12.2016 гпд. 

Член 2 

Оваа пдлука стапува на сила сп денпт на пбјавуваое вп ,,Службен гласник на Општина Свети 

Никпле,,. 

Бр.0801 - 589              Претседател,      

29.01.2016 гпдина на  Спвет на Општина Свети Никпле 

Свети Никпле     Илија Стпилев с.р. 
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Бр.0801-591 
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